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ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

15 DE OCTUBRE DE 2018 

REGISTRO ASISTENCIA - INICIO SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 	 3 	 2 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los quince días del mes de octubre del año dos mil dieciocho, 
siendo las 10h17, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretaría General del 
Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: Sr. Jorge Albán, MSc. Patricio 
Ubidia, y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien preside la sesión. 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano 
(E); Drs. Yhoana Mogrovejo y Patricio Jaramillo, Ings. Paulina Cubillo y Donny Aldeán, Arq. José Barros 
y Carlos Espinel funcionarios de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda; Ings. Erika Morales y 
Juan Carlos Calderón, funcionarios de la Secretaría de Movilidad; Ing. Alberto Obando, funcionario de la 
Agencia Metropolitana de Control; Dr. Patricio Guerra, Cronista de la Ciudad; Ings. María Teresa Tayo, 
Lorena Izurieta, Mónica Guzmán, Arturo Piedra, José Miguel Juma, Alex Rivera, Jorge Santos, René 
Alvarado, Gerardo Viteri y Arq. Lorena Andrade, funcionarios de la Empresa Pública Metropolitana de 
Movilidad y Obras Públicas; Ing. Daysi Remachi, funcionaria de la Dirección Metropolitana de Gestión de 
Riesgos; Arq. Luis Ortega, funcionario de la Administración Zonal Eloy Alfaro; Arq. Gabriela Romero, 
funcionaria de la Administración Zonal Quitumbe; Ing. Patricio Borja, funcionario de la Administración 
Zonal Eugenio Espejo; Arqs. Jaime Pazmiño y Alejandro Arguello, funcionarios de la Administración 
Zonal Tumbaco; Arq. Liliana Malquín, funcionaria de la Administración Zonal Valle de Los Chillos; Arq. 
Mario Sáenz, funcionario de la Administración Zonal Centro; Arq. Édison Cuaical, funcionario de la 
Administración Zonal La Delicia; Arq. Viviana Carvajal, funcionaria de la Administración Zonal 
Calderón; Abg. Ana Zambrano y Sr. Armando Mier, funcionarios del despacho del concejal Sergio 
Garnica Ortiz; Arq. María Augusta Larco, funcionaria del despacho del concejal Jorge Albán; Arq. Lorena 
Velástequi e Ing. René Robalino, funcionarios del despacho del concejal Marco Ponce; Ing. Jorge Caicedo, 
funcionario del despacho del concejal Patricio Ubidia; y, Sra. Patricia Galarza, funcionaria del despacho de 
la concejala Luisa Maldonado. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; da lectura al orden del día, el mimo que es 
aprobado con el pedido del concejal Sergio Garnica Ortiz de que se incluya en el punto varios el 
requerimiento de sustitución de garantías de hipoteca y prohibición de enajenar de la Urbanización de 
Interés Social y Progresivo Bellavista del Sur. Se procede con su tratamiento. 
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ORDEN DEI. DÍA: 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones de la Comisión realizadas en las siguientes 
fechas: 

• 16 de mayo de 2016. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones se someta 
a votación. 

Registro 

integrante Comisión 
de Votación 

A favor 
1 

En contra Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 

Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Sr. Marco Ponce 1 

MSc. Patricio Ubidia 1 
TOTAL 	 3 	 0 	 2 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: aprobar el acta del 16 de mayo de 2016. 

• 23 de mayo de 2016, 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones se someta 
a votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 

	
En contra 
	

Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 

Sr. Marco Ponce 1 

MSc. Patricio Ubidia 1 
TOTAL 	 3 2 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: aprobar el acta del 23 de mayo de 2016. 

• 25 de mayo de 2016, 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones se someta 
a votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
	

1 
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Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 0 2 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: aprobar el acta del 25 de mayo de 2016. 

• 30 de mayo de 2016; y, 

El acta del 30 de mayo de 2016 queda pendiente de aprobación en virtud que no se cuenta con el quórum 
para el efecto. 

• 11 de junio de 2018 

El acta del 11 de junio de 2018 queda pendiente de aprobación en virtud que no se cuenta con el quórum 
para el efecto. 

2. Comisiones generales. 

2.1 Comisión general para recibir al Dr. Pablo Vásquez Méndez, Presidente del Comité Promej oras 
del Plan de Vivienda de Funcionarios y Empleados del Congreso Nacional y Otros. 
Administración Zonal: Norte "Eugenio Espejo". 

Dr. Pablo Vásquez Méndez, Presidente del Comité Promejoras del Plan de Vivienda de Funcionarios y 
Empleados del Congreso Nacional: Manifiesta que la Urbanización del Congreso Nacional fue aprobada 
mediante Ordenanza No 2958 de 15 de julio de 1992 la cual caducó por no haberse protocolizado, por lo 
que solicita se busque una salida para aprobar la Urbanización. 

Siendo las 10h35 ingresa en la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Procuraduría 
Metropolitana convoque a una mesa de trabajo a la Dirección Metropolitana de Catastro, Administración 
Zonal Norte y Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda, a fin de que presenten a la Comisión un 
informe sobre la factibilidad de lo solicitado. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL 4 	 0 	 1 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

0 1 TOTAL 4 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: solicitar a la Procuraduría Metropolitana convoque a una 
mesa de trabajo a la Dirección Metropolitana de Catastro, Administración Zonal Norte y Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda, a fin de que presenten a la Comisión un informe sobre la factibilidad de lo 
solicitado. 

2.2 Comisión general para recibir a la Sra. Mariana Alexandra Lemos Cruz. 
Administración Zonal: Valle de Los Chillos. 

Dr. Robert Del Hierro, representante de la Sra. Mariana Lemos Cruz: Solicita se determine el trazado 

vial colindante al predio No. 5785414, ubicado en el sector Santa Rosa, parroquia Pintag, en virtud que se 
está haciendo uso como camino público a la quebrada El Golpe. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaria de territorio, 
Hábitat y Vivienda y a la Administración Zonal Valle de Los Chillos remitan para conocimiento de la 
Comisión, un informe respecto al trazado vial del sector en referencia; solicitar a la Agencia Metropolitana 
de Control remita un informe respecto a la posible toma de espacio público o zona de protección especial 
en el sector; y, solicitar a la Secretaria de Ambiente un informe respecto al impacto ambiental que tendría 
la posible toma de quebrada en referencia. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: solicitar a la Secretaría de territorio, Hábitat y Vivienda y a 
la Administración Zonal Valle de Los Chillos remitan para conocimiento de la Comisión, un informe 
respecto al trazado vial del sector en referencia; solicitar a la Agencia Metropolitana de Control remita un 
informe respecto a la posible toma de espacio público o zona de protección especial en el sector; y, 
solicitar a la Secretaría de Ambiente un informe respecto al impacto ambiental que tendría la posible toma 
de quebrada en referencia. 

2.3 Comisión general parar recibir al Sr. Marcelo Martínez, representante de la Familia Arroyo Acosta. 

Sr. Marcelo Martínez, representante de la Familia Arroyo Acosta: Manifiesta que el predio de la familia 
Arroyo Acosta ha sido afectado hace 18 años por la EPMMOP para la construcción de la Av. Simón 
Bolívar y por EMASEO para el relleno de Zámbiza y hasta la presente fecha no han sido indemnizados 
por las 17 hectáreas utilizadas, solicita se revise la zonificación asignada al lote tres en el año 2016, ya que 
la zonificación ZC exige la realización de un PUAE el cual tienen un carácter oneroso con lo cual no se 
estaría indemnizando a la familia Arroyo Acosta. (La presentación se adjunta como anexo 1). 
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Siendo las 10h58 sale de la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone convocar a una mesa de trabajo a la 
EPMMOP, EMASEO, Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, Dirección Metropolitana de Catastro, 
Procuraduría y Administración Zonal Eugenio Espejo, a fin de dar una salida a este tema. 

2.4 Comisión general para recibir al Sr. Juan Carlos Palacios, representante del Sr. Fabián Ortiz. 

Sr. Juan Carlos Palacios, representante del Sr. Fabián Ortiz: Manifiesta que en el año 2014 se aprobó el 
cambio de zonificación del predio de propiedad del Sr. Fabián Ortiz el cual actualmente tienen una 
zonificación A1004-40, sin embargo, los predios del sector son construidos en altura, por lo que solicita 
que se equipare la zonificación del predio con la zonificación del sector y se permita la compra de pisos 
adicionales. (La presentación se adjunta como anexo 2). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone convocar a una mesa de trabajo en la 
cual se verificará la matriz de cambios. 

2.5 Comisión general para recibir al Dr. Álvaro Pérez. 

Dr. Álvaro Pérez: Manifiesta hace 5 años se presentó PUAE el cual se implantaría en un predio ubicado en 
Puembo, el cual dotaría de una gran infraestructura al sector, el predio tiene dos propietarios quienes 
realizaron el fraccionaron el terreno del que salieron 301 lotes que tienen un área menor a lo señalado en 
el PUOS para el sector, solicita la homologación de los usos de suelo de estos lotes con el sector 
colindante. 

Concejal Jorge Albán: Indica que los cambios de zonificaciones tienen algún grado de complejidad, se 
está discutiendo algunas normas que podrían permitir la homogenización de algunos sector pero es un 
pocho complejo porque lo que establece la norma es que no se hay cambios individuales sin a través de 
planes especiales, PUAES, sugiere que en las próximas semanas se clarifique este panorama tanto en la 
opción de normas que se está discutiendo como en el tema de revalorización, a fin de tener elementos de 
juicio más claro. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que se establezca una mesa de 
trabajo para el análisis de este tema. 

3. Lectura de Comunicaciones. 

3.1 EXPEDIENTE DE COMISIÓN No. 2018-068657. 
Conocimiento del oficio No. 0760-GJ-EXP, de 21 de agosto de 2018, /oficio 3390 de 27 de septiembre de 
2018, suscrito por la Dra. Anabelle Plaza Gerente Jurídica (e) de EPMMOP, en la que le informa a la 
peticionaria señora Lilian Calderón sobre la posible afectación de su inmueble por el proyecto 
Prolongación Sur de la Av. Mariscal Sucre. (Se adjunta copia del oficio como anexo 3). 

Administración Zonal: Quitumbe. 
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Sr. Marco Ponce 
	 1 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
	

1 
Sr. Jorge Albán 
	

1 
Abg. Eduardo Del Pozo 

	
1 

TOTAL 
	

3 
	

0 	 2 
MSc. Patricio Ubidia 1 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorre Albán 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 

3 
1 

TOTAL 0 2 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone remitir copia del oficio en referencia 

a la Sra. Calderón, y acusar recibo a la EPMMOP. 

Registro de Votación 
Intel' ante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: remitir copia del oficio No. 0760-GJ-EXP a la Sra. Calderón, y 
acusar recibo del oficio en referencia a la EPMMOP. 

Siendo las 11h52 sale de la sala de sesiones el concejal Patricio Ubidia e ingresa el concejal Marco 
Ponce. 

3.2 EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-148313. 
Conocimiento y resolución del oficio No. AMC-SM-JLA-2018-0288, de 03 de agosto de 2018, de la Agencia 
Metropolitana de Control, relacionado con el pedido de la señora Josefina Martínez Tirirá. (Se adjunta 
copia del oficio como anexo 4). 

Administración Zonal: Centro "Manuela Sáenz". 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acusar recibo del oficio AMC-SM-
JLA-2018-0288 a la Agencia Metropolitana de Control y solicitar se continúe con el trámite según en 
derecho corresponda. 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acusar recibo del oficio AMC-SM-JLA-2018-0288 a la Agencia 
Metropolitana de Control y solicitar se continúe con el trámite según en derecho corresponda. 

3.3 EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-134513 
Conocimiento del oficio No. SGSG-DMGR-2018-0838, de 19 de septiembre de 2018, suscrito por Ing. 
Cristian Rivera Director Metropolitano de Gestión de Riesgos, respecto a la elaboración de la ficha de 
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evaluación estructural para las edificaciones informales existentes en el DMQ. (Se adjunta copia del oficio 
como anexo 5). 

Ing. Daysi Remachi, funcionaria de la Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos: Manifiesta que 
respecto a este tema el día de hoy van a mantener una reunión con las entidades colaboradoras para pasar 
la ficha de evaluación estructural. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acusar recibo del oficio No. SGSG-
DMGR-2018-0838 a la Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos y a la Secretaría de Territorio, 
Hábitat y Vivienda, y solicitar a ustedes se continúen con las mesas de trabajo a fin de proceder con el 
estudio del proyecto de Ordenanza de Reconocimiento de Edificaciones. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 

	
En contra 
	

Ausente 
Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 	 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 

 

Sr. Marco Ponce 	 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL 
	

3 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: Propone acusar recibo del oficio No. SGSG-DMGR-2018-0838 
a la Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos y a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, y 
solicitar a ustedes se continúen con las mesas de trabajo a fin de proceder con el estudio del proyecto de 
Ordenanza de Reconocimiento de Edificaciones. 

Siendo las 11h56 ingresa en la sala de sesiones el concejal Patricio Ubidia. 

3.4 EXPEDIENTE DE COMISIÓN No. 2018-148558. 
Conocimiento y resolución del oficio APIVE-052-2018, de 26 de septiembre de 2018, suscrito por el señor 
Jaime Antonio Rumbea Dueñas representante legal de APIVE, solicita pronunciamiento oficial sobre el 
tratamiento a los Proyectos Urbanísticos Arquitectónicos Especiales. (Se adjunta copia del oficio como 
anexo 6). 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que a su criterio el Sr. Rumbea está desinformado, las fechas no 
corresponde a lo que señala, en algunos casos los promotores indican que ya tiene el proyecto, pero no lo 
presentan, en algunos proyectos si ha habido una demora importante, pero ni sumando todos los 
proyectos llegan a la cantidad que se habla, y al final termina culpando a los Concejales por la demora, a 
su parecer no se debería dar atención. 

La Comisión acoge el criterio del concejal Albán y resuelve archivar el oficio en referencia. 

4. EXPEDIENTE DE COMISIÓN No. 2017-125666. 
Conocimiento y resolución del trazado vial de la Av. Troncal Metropolitana a cargo de la Empresa Pública 
Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas. 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Ab:. Ser:io Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

1 TOTAL 4 

Ing. Alex Rivera, funcionario de la Empresa Pública de Movilidad y Obras Públicas: Manifiesta que el 
Proyecto vial Perimetral Metropolitana cuenta con 17 kilómetros aproximadamente, el tramo que están 
presentando corresponde al centro — norte de la Troncal Metropolitana, el cuan cuenta con los estudios 
definitivos y va desde el intercambiador con la Autopista General Rumiñahui hasta el intercambiador de 
la vía Gualo — Puembo. (La presentación se adjunta como anexo 7). 

El proyecto corresponde a una vía expresa de alta velocidad que cuenta con tres carriles por sentido, cada 
carril de 3.65 metros, tiene parterre central, espaldones internos y externos, cuneta longitudinal, aceras y 
una ciclovía de 4 metros protegida con una barrera física; esta vía no permite estacionamiento lateral, el 
acceso para entradas y salidas se hace carriles de aceleración y desaceleración. 

Se ha diseñado 10 cruces a lo largo de la vía, en algunos casos están sobre la vía y otros como viaducto 
dependiendo de la topografía de cada sector; hay 4 intercambiadores: el intercambiador con la Autopista 
General Rumiñahui, el intercambiador con la Ruta Viva, el intercambiador con la vía Interoceánica y el 
intercambiador de Cocotog, los cuales permiten todos los giros. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría de Territorio, 
Hábitat y Vivienda coordinar con la Secretaría de Movilidad, a fin de que remitan para conocimiento de la 
Comisión hasta el día jueves 18 de octubre de 2018, los informes correspondientes al trazado vial de la Av. 
Troncal Metropolitana. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda 
coordinar con la Secretaría de Movilidad, a fin de que remitan para conocimiento de la Comisión hasta el 
día jueves 18 de octubre de 2018, los informes correspondientes al trazado vial de la Av. Troncal 
Metropolitana. 

Siendo las 12h30 sale de la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

5. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-081631. 
Conocimiento del proyecto de Ordenanza de Nomenclatura en el Distrito Metropolitano de Quito, a cargo 
de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas. 

Ing. Lorena Izurieta, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas: 
Manifiesta que respecto a la reforma de la Ordenanza de Nomenclatura se han hecho algunas 
modificaciones en la asignación de los nombres de vías y espacios públicos en el Distrito, en la 

Página 8 de 12 



1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
1 Sr. Jorge Albán 

1 Abg. Eduardo Del Pozo 

1 MSc. Patricio Ubidia 
TOTAL 3 

Sr. Marco Ponce 1 

auno 
ALCALDÍA 

metodología con la que se va a trabajar para oficializar los nombres en vías y espacios públicos, se 
propone modificaciones en los rubros de la tasa de numeración y nomenclatura. (La presentación se 
adjunta como anexo 8). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acoger el proyecto normativo y 
remitir el mismo a la Dirección Metropolitana Tributaria para que emita el informe correspondiente. 

6. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-080702. 
Proyecto de Ordenanza de asignación de espacio público como Plaza Conmemorativa Ciudad de Paz. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que este tema se ha planteado en 
virtud de la conmoción nacional que surgió, hubo una sugerencia por parte de la EPMMOP respecto al 
lugar que va a ser destinado para la colocación de esta plaza conmemorativa. 

Arq. Lorena Andrade, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 
Públicas: Indica que están trabajando en la propuesta Plaza Ciudad de Paz o Plaza Conmemorativa de la 
Paz, donde se busca un espacio iconito para conmemorar a los ecuatorianos que han sido victimizados en 
la frontera con Colombia, el lugar propuesto es el boulevard de la Av. Naciones Unidas frente a la entrada 
principal del Quicentro Shopping; no se aceptó la propuesta de que sea en la Carolina ya que en la 
Ordenanza consta como parque y el proyecto es una plaza se pensó en otro lugar. Se mantuvo 
conversaciones con los promotores del PUAE Quicentro Shopping quienes esta abiertos a esta posibilidad. 
(La presentación se adjunta como anexo 9). 

Concejal Jorge Albán: Sugiere que in informe conjunto con la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, 
a fin de empatar con el PUAE presentado. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicita a la EPMMOP convoque a 
una mesa de trabajo a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, Promotores del PUAE Quicentro 
Shopping y la Presidencia de la Comisión de uso de Suelo, a fin de analizar la factibilidad de utilizar el 
espacio público en referencia. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: solicita a la EPMMOP convoque a una mesa de trabajo a la 
Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, Promotores del PUAE Quicentro Shopping y la Presidencia 
de la Comisión de uso de Suelo, a fin de analizar la factibilidad de utilizar el espacio público ubicado en 
las Av. Naciones Unidas y República del Salvador como "Plaza Conmemorativa de la Paz". 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Ab:. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Ab:. Eduardo Del Pozo 1 

Sr. Marco Ponce 1 

MSc. Patricio Ubidia 1 
0 1 TOTAL 3 

7. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-023626. 
Solicitante: Señor Luis Guaytarilla Carvajal, Presidente Gobierno Parroquial Guayllabamba. 
Petición: Solicita implementar sistema de nomenclatura en la parroquia Guayllabamba. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Cronista de la Ciudad: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Norte. 

Ing. Lorena Izurieta, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas: 
Manifiesta que se trabajó con el GAD Parroquial, con la Administración Zonal Eugenio Espejo y 
representantes barriales, cuyas actas constan en el expediente; en su mayoría se ha mantenido los nombres 
en virtud del uso de tradición que tienen los nombres en la zona y los nombres adicionales se han trabajo 
con el Cronista de la Ciudad a fin de mantener la autonomía como Parroquia. (La presentación se adjunta 
como anexo 10). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acoger los informes favorables. 
Someta a votación. 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

8. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-042634. 
Solicitante: Comité Pro - Homenaje Póstumo al Dirigente Barrial "Julio Cesar Paredes". 
Petición: Solicita se rinda homenaje al dirigente barrial con una asignación vial con su nombre "Julio 
César Paredes". 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Cronista de la Ciudad: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Eloy Alfaro. 

Ing. Lorena Izurieta, funcionaria de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas: 
Manifiesta que cuentan con la socialización con los moradores de la calle propuesta, el señor Julio César 
Paredes fue un dirigente barrial quien por más de 40 años ayudo en la realización de obras para la 
comunidad, por lo que los moradores de la zona han considerador prudente asignar este nombre a esta 
calle. (La presentación se adjunta como anexo 11). 
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Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acoger los informes favorables. 
Someta a votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 	 3 	 0 	 1 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Concejal Patricio Ubidia: Solicita para la próxima semana la comparecencia del señor Administrador 
Zonal Eugenio Espejo, respecto a un predio ubicado en el Inca en el cual se ha implantado una lavadora 
de autos. 

Concejal Jorge Albán: Sugiere que para la próxima comisión no se convoque demasiadas comisiones 
generales, a fin de salir de algunos temas. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que se continuara con el orden del día 
que está previsto para no tardar. Clausura la sesión. 

Siendo las 12h44, se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de la 
Comisión y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE AUSENTE 

Ab:. Ser:io Garnica Ortiz 1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 2 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 Abg. Diego Cevallos Salgado 
Presidente de la Comisión de 	 Secretaria General del Concejo 
Uso de Suelo 	 Metropolitano de Quito 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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REGISTRO ASISTENCIA - RESUMEN SESIÓN 
NOMBRE 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Abg. Sergio Garnica Ortiz   

1 
Sr. Jorge Albán 
	

1 
Abg. Eduardo Del Pozo 
Sr. Marco Ponce 
MSc. Patricio Ubidia 

1 
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Quilo 
ALCALDÍA 

7--C18 DGG S-± • 
r,t) 

ítP  

Trámite GDOC Nro 	y 
Hoja de Ruta: 06832-18 

I L 

Y I  Asunto: 	Remito informe sobre la posible afectación al inmueble d su propiedad 
por el proyecto Prolongación Sur de la Avenida Mariscal Sucre. 

Quito, 	2 1 AGO 2018 

Oficio Ira. 	e f; GJ-EXP 

2 7 SEP 2918 

3390  

Señora 
Lilian Abonay Calderón Morales 
Nest zambranoahotmail.com   
Av. Santa Prisca 0e3-07 y Pasaje Farget 
Edificio Valladares of. 101 
Presente 

De mi consideración: 

En.  atención al oficio nro. SGC-2018-2153 de 12 de julio de 2018, ingresado a esta 
Empresa con número de ruta externa TE-MAT-06833-18 de 13 de julio de 2018, 
mediante el cual el Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito, por 
disposición del Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión de Uso de 
Suelo, remite la comunicación de 7 de mayo de 2018, con la cual usted solicita proceder 
con la declaratoria de utilidad pública del inmueble de su propiedad, identificado con el 
predio 5169785, con clave catastral 33509-09-032, ubicado en el sector Victoria Central, 
parroquia Guamaní, por encontrarse totalmente afectado por la Prolongacióri Sur de la 
Avenida Mariscal Sucre, al respecto manifiesto: 

Mediante oficio nro. 008-GE-DF de 8 de enero de 2018, la Gerente de Estudios y 
Fiscalización, le comunicó que el proyecto vial denominado Prolongación de la Avenida 
Mariscal Sucre, se encuentra aprobado en el Plano de Uso y Ocupación de Suelos 
(PUOS), según Ordenanza Nro. 171 de 30 de diciembre de 171 de 30 de diciembre de 
2011, manteniéndose vigente hasta la expedición de la Ordenanza Metropolitana Nro. 
0127 de 2016, y sin cambios hasta la fecha. 

Los estudios del referido proyecto no han sido enviados al Concejo Metropolitano para 
su aprobación, por lo que el diseño existente al no encontrarse aprobado, se considera 
provisional. 

Con oficio nro. 417-GJ-EXP de 23 de mayo de 2018, la Gerente Jurídica (e) de la 
EPMMOP, le comunicó que el área técnica no cuenta con los estudios definitivos del 
proyecto, requisito obligatorio para emitir la declaratoria de utilidad pública; y, que al no 
haberse emitido acto administrativo expropiatorio, no pesa gravamen alguno sobre su 
propiedad, que haya sido requerido por la EPMMOP o la Municipalidad del Distrito 
Metropolitano de Quito ante el Registrador de la Propiedad de esta ciudad. 

EPMMOP 
EMPRESA PUBLICA METROPOUIANA 
DL MGYILIOAD Y OBRAS PÚBLICAS 

9 de Octubre N26 -56, entre 	 PfiXr 2907005 
	 Pág. 1 

Santa Marí4 y Marie ta de Winternilla. 	1800 456 739 opción 3 
	www.eprnmop.gob., 



ocluir) 
ALCALDÍA 

Respecto de su solicitud de que se deje sin efecto la Ordenanza No. 171 de 30 de 
septiembre de 2011 y Ordenanza Metropolitana No. 0127 de 25 de julio- de 2016, no 
corresponde a la EPMMOP atender su requerimiento, ya que tal facultad, es exclusiva 
del Concejo Metropolitano. 

Atentamente, 

/Dra. Anabelle Plaza Orbe 
Gerente Jurídica (e) 

Copia: Abg. Sergio Garnica, Preside 	de la Comisión de Uso de Suelo 
Secretaria General d- 	cejo Metropolitano de Quito 

Elaboradcl_peb. 	rencia Vega Granja 

Aprobado por. Dr. Wilmer León d9, 
Hoja de Referencia No: 	3086 06832-18 

EPMMOP 
EMPRESA PUBLICA METROPOLITANA 
CE MOVILIDAD Y OBRAS PÚBLICAS 

9 de Octubre :926 -56, entre 	 PBX: 2907005 
Santa Maria y Marista de Veinternilla. 	1800 450 789 opción 3 

Pág. 2 
www.eprrimop.giob.e€Z 
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Abogado 
Diego Cevallos Salgada/  
SECRETARIO GENERAL 
CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 
Dirección: Venezuela y Chile-Palacio Municipal 
En su despacho.- 

De mi consideración: 

2_el 5 - 1119i315 

QUITO 
AMC 

19 C; O ;?'n Oficio No. AMC-SM-JLA-2018 
Quito, D.M., 
GDOC: 	O 3 AGO 20;3 
Asunto/Referencia: Oficio No. SGC-2018-
1482 

f::1
outig  swarARIA GUIERAL COMMO 

	

" I A 	RECEPCIÓN 
Hora 

Fecha: 

	

Ng. HOJAS 	  
Recibido por: ...... ....... 

Me refiero al oficio No. SGC-2018-1482, de 11 de mayo del 2018, mediante el cual informó que: "Por 
disposición del concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión de Uso de Suelo?y, por ser un tema 

de su competencia, remito a usted el expediente No.2015-148313, relacionado con el pedido de la señora 
josefina Martínez Tirira". 

Referencia: Expediente 2015-148313: 

Mediante oficio sin número de fecha 05 de noviembre del 2015, suscrito por la señora Martínez Tirira 
josefina Beatriz, se manifiesta: 

"(...) Con fecha 22 de septiembre de 2014 mediante Resolución 145-2014 dictada por la Unidad 
Desconcentrada No. 2 De la Administración Manueia Sáenz en la que dispone en el numeral décimo de la 
referida resolución a más de la multa impuesta procédase al derrocamiento de lo ilegalmente 
construido de acuerdo a la ordenanza 0432 Art 136 sin perjuicio de la multa impuesta. 

Es como se puede observar que en el escrito puesto por el infractor de fecha 29 de junio del 2015 firmado por 
el Rector del Instituto MGS HUGO CARRERA RIOS acepta derrocar en el plazo de 60 días y dice este 
Instituto se compromete motu propio al derrocamiento voluntario de las instalaciones señaladas en 
el expediente y hasta la presente fecha no lo ha hecho.- (...)". 

Al respecto, me permito informar: 

Con memorando No. AMC-CJ-EJS-2018-0144 de 28 de mayo 'del 2018, la Coordinación jurídica 
solicitó a la Dirección de Resolución y Ejecución: "remita a esta Coordinación un informe detallando 

las acciones realizadas e informando el Estado Actual del Expediente Administrativo No. 082-2014 / 
.Resolución No. 145-2014- Instituto Superior Metropolitano de Diseño". 

- Con memorando No. AMC-DRYE-AM-2018-750 de 06 de junio del 2018, la Directora de Resolución 
(E) de la Agencia Metropolitana de Control informó el estado actual del Expediente Administrativo 
No. 082-2014. (Anexo). 

Conforme a lo expuesto, cumplo en enviar copia de los documentos referidos en este oficio, debiendo 
señalar que la Agencia Metropolitana de Control ha venido actuando de acuerdo a las competencias 

% 



ou  
...W.XCL•eCtROP01...̂ »,. A ji 

Ot 	fROIFNIT1 

establecidas en el ordenamiento jurídico metropolitano, respetando los derechos fundamentales y el 

debido proceso. 

Es propicia la ocasión para reiterar el compromiso de esta institución para seguir trabajando de 
manera coordinada y dentro del marco de sus competencias en el desarrollo del Distrito Metropolitano 

de Quito. 

Atentamente, 

Dr. José Lylis-Agilliar Hernández' , 
SUPERVISOR METROPOLITANO 	• 

rdl 
— 

GAD MDMQ AGENCIA DE CONTROL 

ACCIÓN 	FUNCIONARIO  UNIDAD FECHA SUMILLA 

Elaboración 	G. Chanataxi  Cj 16/07/18 

Revisión: 	1 	C. liménez  CI 16/07/18 
Pr—i 

AErobacloin 	l Ejiménez 0 16/07/18 1 
Aprobaoón: 	I C. Valencia SM 01/08/18 --Vir.7  

Anexo: Memorando No. XvIC-DRYE-AM-2018-750 de 06 de junio del 2018. 
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QUITO
(?)  

ALCALDIA 

Oficio No. SGSG-DMGR-2018-0838 
DM Quito, 07 de septiembre de 2018 

Ticket GDOC N° 2018-132002 
Ticket GDOC N° 2018-134513 

cyjr,r; SrsCRETARIA CEN121: MI CONCEJO 
1 Cal al 	

RECEPCIÓN 

Hora 

..att55  

Abogado 
Renato Delgado Merchán 
SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO (S) 
Presente 

Asunto: Ficha de evaluación estructural para las 
edificaciones informales existentes en el DMQ 

Ref. Oficio STHV-DMGT-4407 
Ref. Oficio SGC-2018-2826 

De mi consideración: 

Mediante el oficio STHV-DMGT-4407 de fecha 30 de agosto de 2018 el Arq. Carlos Quezada 
Proaño, Director Metropolitano de Gestión Territorial - STHV, hace referencia al oficio STHV-
DMGT-3725 de fecha 31 de julio de 2018 e indica que por disposición de la Presidencia de la 
Comisión de Uso de Suelo, se solicitó a esta Dirección, "se emita informe técnico respecto a la 
ficha de diagnóstico estructural con el fin de continuar con la revisión del proyecto Ordenanza de 
Reconocimiento de Edificaciones Existentes en el Distrito Metropolitano de Quito, (...)". 

Adicionalmente, a través del oficio No. SGC-2018-2826 de fecha 04 de septiembre de 2018, el 
Abg. Renato Delgado Merchán, Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito (S), 
indica y solicita lo antes mencionado. 

Al respecto, reenvió copia del oficio No. SGSG-DMGR-2018-0776 de fecha 30 de agosto de 
2018, a través del cual se dio respuesta a la solicitud realizada por el Director Metropolitano de 
Gestión Territorial (DMGT). 

Cabe recalcar que la técnica de esta entidad (Ing. Daysi Remachi) en cuatro reuniones de trabajo 
mantenidas con la designada (Arq. Rosa Elena Donoso) de la STHV, brindo apoyo técnico en la 
elaboración de la ficha del levantamiento estructural, dicha ficha una vez culminada, la STHV 
convocaría a los actores involucrados en la temática, como es la Academia, entidades 

PIEDAD 
Plizoje Capelo 0e240 entre Gv ryaqut' y go  /el 	PBX: 22$4372. 

Arquitecto 
Hugo Chacón Coba 
DIRECTOR METROPOLITANO DE GESTIÓN TERRITORIAL 
SECRETARIA DE TERRITORIO, HÁBITAT Y VIVIENDA 
Presente 

Fecha: 

I j HOJAS 	 

;dopoi" 



auno 
ALCALDiA 

colaboradoras y entidades municipales, para su revisión y definición de las características y 
ponderaciones a ser consideradas en la evaluación estructural visual de las edificaciones. 

En ninguna reunión mantenida con la Arq. Rosa Elena Donoso se acordó que esta Dirección 
Metropolitana de Gestión de Riesgos (DMGR) sería la responsable de la elaboración de la ficha 
de evaluación estructural de las viviendas, sino que a través del oficio STHV-4016 de fecha 01 
de agosto de 2017, el Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda, informa al Secretario de 
Seguridad y Gobernabilidad que "La Secretaria de Territorio Hábitat y Vivienda está a cargo de 

la ordenanza que establece el procedimiento para el licenciamiento de edificaciones 
informalmente construidas en el DMQ. Hemos venido trabajando coordinadamente con 
funcionarios de la Dirección Metropolitana de Gestión de Riesgos de su Secretaría, y este oficio 
tiene objeto de formalizar la colaboración específicamente en lo que respecta al trabajo conjunto 
para concluir la ficha de evaluación estructural de las viviendas a ser reconocidas", actualmente 

se cuenta con un borrador incompleto de la ficha, por lo que esta Dirección y su personal está 
presto a brindar el apoyo técnico con el fin de concluir la ficha de evaluación de vulnerabilidad 

estructural. 

Particular que comunico para los fines pertinentes. 

Atentamente, 

ir 	
‘j-t. 
o 

>3 • 

	

ah 	
Serntasía de 

ra selurídad y 

	

ECT 	ETRYMIDÉIYAWDE GESTIÓN DE RIESGOS 

ACCIÓN '.
43ESPON*BLE 
• .s"----..___----n 

..,. SIGLA 
" UNIDAD 

FECHA SUMILLAS 

Elaboración: DReinathí DMGR-AT 07-09-2018 
Revisión: JOrdollez DMGR-AT 07-09-2018 .---". 

Aprobación: CRivera DMGR-AD 07-09-2018 

Ejemplar 1: DIRECTOR METROPOLITANO DE GEST ON TERRITORIAL- STHV 
Ejemplar 2: SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 
Ejemplar 3: ARCHIVO DMGR-AT 

Ejemplar Cc.: Para conocimiento. 

Ejemplar 4: ALCALDIA DEL MUNICIPIO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Ejemplar 5: ABG. SERGIO GARNICA ORTIZ. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE USO DE SUELO 

strAt 	ukká w.lts.e.DE 

SEGURIDAD 
Pasoje Espep 0e2,40 entre Guayaquil y ripms 	PDX: 2280372 	i4w.qtr4 n• 
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SECRETARbi CUERA DEL CONEJO 	

( 

11-111APIVE 	 I 

ALCAtillA 	RECEPCIÓN 
Samborondón, septiembre 26 de 2018 

 

Abogado 
Sergio Garnica 
Presidente Comisión Uso de Suelo 
Concejo Metropolitano de Quito 
Quito.- 

De nuestras consideraciones: 

Reciba Usted un cordial saludo de quienes conformamos la Asociación de Promotores Inmobiliarios 
de Vivienda del Ecuador - APIVE. 

La presente comunicación tiene como objeto solicitar respetuosamente a Usted, en su calidad de 
Presidente de la Comisión de Ordenamiento Territorial y Uso de Suelo, dar trámite a las peticiones 
de autorización municipal de proyectos urbanísticos PUAES ingresadas al municipio hace tres, 
cuatro, cinco, seis y hasta siete años atrás. 

Como no escapará a su ilustre criterio ni al de los Concejales involucrados, ya pasó un año desde 
la publicación de la Ordenanza PUAES con la que además de ofrecerse la solución al trámite de los 
grandes proyectos de Quito, ilegalmente fue dilatado el proceso de aprobación de aquellos 
proyectos que debieron ser tramitados con la normativa vigente al momento de su presentación, 
años antes. No abunda enfatizar que resulta de fundamental importancia para quienes han 
presentado sus peticiones de autorización municipal recibir un pronunciamiento oficial de todos los 
Concejales, tanto más cuando la Comisión presidida por Usted se debe al Concejo en su conjunto, 
de donde los procesos y tiempos propios de su proceder deberían ser observados por la más amplia 
representación de la ciudadanía de Quito. Esto, particularmente cuando la ineficiencia apuntada 
atenta contra la recuperación económica que demandan la ciudad y con ella todo el país. 

Esperando poder contar con su más oportuna atención rogamos a Usted recibir la expresión de 
nuestra mayor consideración. 

Muy atentamente, 

mbea Dueñas 
e Legal 

\CNCY:4130-bi-k. 
c.c: Comisión Uso de Sue o Dr. Jorge Albán, Concejal Municipio del Distrito Metropolitano de Quito; 
Comisión Uso de Suelo Abg. Eduardo del Pozo, Concejal Municipio del Distrito Metropolitano de 
Quito; Comisión Uso de Suelo Ing. Marco Ponce, Concejal Municipio del Distrito Metropolitano de 
Quito; Comisión Uso de Suelo Mgst. Patricio Ubidia, Concejal Municipio del Distrito Metropolitano 
de Quito. 

Km. 2,5 vía Samborondon, Cdla. Tornero Tres, Mz. 1 Edificio T2 
Telf. 2839000 - Ext.: 1119 

info(aapive.orq 
www.apive.org  

Guayaquil-Ecuador 

Fecha: 
APIVE-052-2018 	

flora 
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Recibido por. 	4 

Jaime 



ANEXO 

7 



-
G

U
A

L
O

,  1
7
, 5

5
  k

m
"

 



CU 

CU 
CU 

"C3 
ni 	v) 
4-1  CL) CU c o \j-
ai • .. 
Q  cn ru 
O -52  a. 

ro = CO 
4•.$ 
O 
O % 
O r,-) re 

ce b.13 
C1J 10 CU 
1... = 
O CU >. 
Ct. = 

a. n5 cu 
4•J  1- 
O 1:3  ft9 
• ro 
1.., 	o 
= o ▪ V  o v)  cu ro cil ...—., 

7:3 
CZ O =

CC 
o "TZ 
Oi C -C  
.5 ra cl; +.• 
ro cu▪  •._ 
4-+ 1... b.0 CD O C 
(13 -0  CI1 

C13 +-0 o d 4-, ._ 1.) = sa) Mi CU 

••••••• 



O 

o 

o 
T.) 
(21 

O_ 
O 

"C3 
E 	co 

▪ E 
• 

Cn 
a) 

C5' o_ 

W 19 C)  
• C 
O (6 a) 
c 1-- -o 
co is (o 
5 c 

W 
u 2, N = 

(L) V) O 	00 00 -0 O- •-f ,-I ct2 
as 	 O 	

= P CD 
rsi NI O 

0,1
"-.-.. 	',... 

"C  . —  

	

ca ti.; 	O O 

	

ir; ,, 	..... un tft ,._ • 5 (1:3 2 ' ' 
(73 Cn N Y 	ni C c  - 1E1 l' E aS as en 	9_ em 

	

(.7 W 'Ir -- 
	> 

.s.• 	< ce 
C2 

a., w  -2 as u 

	

- 1 	pz- 
>' -C3  O N  > > 
2 v; ‹,,, 2: i a 
O. 13 	c  e c 
reS • — 	.  

ce • 7 w  o) a, CU 
—1 < (r) .71 •TC ZC 

fC 

o 
0. 
R 
0 

1:C 



1
.2

0
 m

e
tr

o
s
  

1
.8

5
 m

e
tr

o
s
  

2
.5

0
  m

e
tr

o
s
  

N
o
  s

e
  d

is
p

o
n
e

n
  

S
i.
  E

n
  l

a
d
o
  d

e
re

ch
o

.  4
.0

0
  m

e
tr

o
s
.  M

ás
  d

re
n

a
je

  

C
u
n

et
a

  C
o

nt
in

u
a

  d
e
  1

.1
5

 m
et

ro
s  

S
i.  

P
a
rt

e
rr

e
  c

e
n

tr
a
l
 

d
e
  3

 m
e
tr

o
s.

  

3
 C

a
rr

i le
s  

d
e

  3
.6

5
m

  p
o

r  
se

n
ti

d
o
  

L_ 
O 
U 
C 

LLJ 

C.7) 

Ti
fT

•  •
 -  n

a  C
- n

tr
- 

ru 
c 
ro 
:113 
a)  
E 
c 
a) 
In 
O 
c 
O 

7:5 
«3 
a 
o 

~
M

I«
 

 

vi 
CU 

vi -O 
O D L_ 
Cll 1—
E ca.) 

-o o 
L.r) cu 
d E 

C5 L.1- 
o 

C c  
a) — c  
cu sm  

s  •
  a

l •
  o

ne
s  

ex
te

ri
or

e  

ce
ra

  V
e

re
da

  

w 
o 
tu 
U 

o ++ u cu ›. 
2 
o- 
a) 
-o 
-a 
«3 
:11  
5 
o 
cu 

uy 
tu 
E 

of,) 

• ..1 

c 
cu t1.1. 

tu 
> 
o 
5 

Z,3 

C
ar

ac
te

rí
st

ic
as

  d
e  

o 

V 
4-1  

(1.) 
>4 

2 is in. = o 
NJ . 
L.. 
o 
= 

o 
I C 
a) 
o 
O 



o 

• 

Lr) 

LJJ 
E- 
tr) 

(r) 

uJ 
o 
z 
o 
u 

c 

LLJ 

N
O

R
M

A
S

 D
E

 A
R

Q
U

IT
EC

TU
R
A

 Y
 U

R
B

A
N

 

( o' 



C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

a
s  

F
u
n
ci

o
n

a
le

s:
  

a) 
-o 
o o t) 	 >, 
2 	

o c 

	

vi 	 o 5 73 ui 	 ci)  9 O  
O cp 	cz ti 	 c.) co 	cn 
0 CD 	= cr5 	 C13 1--- 	CO 
• CC5O 	_ 	 CT)  Tb  CO 
L... . - 	-2  

ca 92 	_o o 	2 C''2 

ta . c 
= cz5  
cp_o 	.(135  5  

t ccs 	 1— cp en 
> 	-8  o  us 	2 	. o „,„ 	z 

o o 	a) us O E ' N 	 --° 
ca 

?.. sIS 	
,,c5 cp_ 

o E o ID- -á 	
,Q) 	a) 

c c  . -0 
(7)-. EY) 	o 0  a) ct5 	._ O ce  a) (i) 
O a) 2 ) -o 5 o Co o fi t Co 

	

O 7)  cD(I)  2 -a-) 	I E E c Q) 

D  -C3 	 cz (1) o  cu 
-C3 CC --- 

C0 1- C13 	Q3 > O 	 (75 > (1) 
• —O 	 -Ci U) 	N -o 
> -CD P- 
C6 L,-- ,a3 	..-) o 	 c  a) Tz.-

N 
 Pu  

E a) 2 	o . 2 5'  -.--, 

	

Tu 4- --E5 	E 	cn - Ti CD = 	> u) 	1... 0 il cy5  

	

O 	CL) — 1._-• 

	

:7)_ a 5 	D.. a)  cn 

	

cr) c 	
cz -0 4= 	 c 2  

	

c •co 	o (i) ,o cu o ,oTe 12 L-- 	u) 715  •5 5 
c O) o I- 2 ,,,5 us Tz C13 . 0- CD 	C13 c 	 C CD 
N  

	

5  oc 	 (I) t15 j C O Cu = 	-Z al C  

	

c.) 	2 	C13 (13 o c C  
_O 'L 	C 
1+--c  a. 	 CZ O C0 

0 7:3 CZ CD O _ C)._ 	 CD ?.. E, o ci) ,,,,, 	coom0.7„,,, 

	

U o u_ 	o u) u-) z In u) -C3 j) 2 

• • • • • • • • 	 • 

11 

01 



o 

1Z5 
o 

tC 
a,  o. 

  

 

D2 

Ln O N N 
0 0 O> 
d" N CO rr) 

CO".  
1-r) 	d" N 

rm N in Ln LO 

	

co m 	 N 

	

rr) 	dr.  ro 

co m 
d-  dr.  N N m Ln c3.) 

m Ln in d- N 

r•J 

m 
O 
C's,1 

Lr) 
Ln 

Ln 

ri 
N 
Ql 
O 
N 

co 
N 

00 0--) rI 
N LO d- 

T-4 C\I 

Ln 
co 

Monjas 

 
V. 
 (

Lum

bis
í)  

o 
o 
o-
o 
c 
(13 

(.9 

CB 

cc 

R
ut

a
  V

iv
a  

-  
In

te
ro

ce
án

ic
a  

o 
CD 

o 
E 
Rf 

LA 
e-4 
o 

Lt1 

o 
e-4 

eN1 

Ln 

o 
e-4 
o te

o  

Ln 

c) 

ri 
N 

LA 

rs1 

P
U

C
E

 -
  G

ua
lo

  

o 
N 

o 
N 
o 

o 
o 
(Ni 

CD 
N 
o 
o 
o 

o 
o 
N 

R
ut

a
  V

iv
a  

-  
In

te
ro

c
e

á
n

ic
a  

P
U

C
E

 -
  G

u
a
lo

  

M
o

n
ja

s  
V

.  -
  R

u
ta

  V
iv

a  

G
u

a
n

g
o
p

o
lo

  -
  M

o
n
ja

s  
V

.  (
L

u
m

b
is

í)
  

In
te

ro
ce

á
n

ic
a  

-  
P

U
C

E
 

o 
o 
N 

la 
E 

(-0 

C
o 

o 

o 
c 

o m 
o 
o m 
o 

O 
m 
O 

In
te

ro
ce

án
ic

a  

(13 

cc 
z 

P
U

C
E

 -
  G

u
a
lo

  

In
te

ro
ce

á
n

ic
a  

-  
P

U
C

E 

C•1 
Ql 

ri 

ri 
m 
oo 
O 

m 

N 
CV' 

Ql 

lJO 

%-1 

   

N ri 
Ln m 
cr) 

co 
co 

00 

co 
O 
LO 

oo 

N 

CO LO LO 
c--1 0 o 
Ln o o 

o.) dt. N Ln 
ro ul o° cr) 
ul Ln oo U) 

LO N UD Cr) Cr) 0 t-f CO CO 0 LO in co ri 
rn m L-1 cn co o m m N CO lD LO 0 N 
0) Cr) UD m CO Ln L-1 r•J rr) d N CV Ql CO 

f•s N 00 N \-1" O N LO N l< 1 .̀•"‘ 
N• N N Ln ▪  d m m • N LO 

N o 
c3-1 	• 	L.r.) 
in a) co 

• C3-)" al 
c-1 N r-1 r-i 
c-1 

0") 

r•J 

0 
0-1 
rr) 

- d lD 

0 

m 
Cr)Ql 

O 
1-r) 

LO 

Lo o co 	cn 	o-) 
N cr) N 	LO 	LO 
Ln ct Ln 
rn d Ln 	Ln 	Lri 

m co N 	in 	.1- 
Ql cn N o O 
N d- LO 	Lo 	Ln 

Ln rm al r..1 o co o-) N N m 
cn cn cn o co T-i ,-1 N O Ln 
r\i .zr u-) , f- e-1 N 61 al N N 
c:3-i dr cri.  LO in-...  Ln Ln c\ N L 
Cr) N r•J Cr) lO Ln Ln LO LO cn 

co o-) cn 
co 

N Lo ci 

ri O o 
k-f e-1 ‘-.1 

01 

cC 

c 

 

o 
o m 

 

o m o 

  

N 

    



       

       

       

       

       

       

       

       

    

    

       

o 

    

    

         

         



 

n

terca

m
bia

do

res 
 y 

 Cru

c
es  

u 
(13 
u 

 

 

  

   

1 

a 

  

    



n
te

rc
a
m

b
ia

d
o

re
s  

y
  C

ru
c

es
  

• • 

c 
u 

u • 

O O 
va 
O• 0,, 
e 9'' 

0  TO -Cril 
0 r:»  o o ci) la.  j  o ,-, ,0  
• (.2 lot.  -. * 	5" 	ccall 1:i>  o cy  

	

''.,* • "". 	•  • -5 	OWY" 
á .. . 	1 014 

-.4••-•' 

	

tillE..= — 	 m1.1€  

VII 	
A, 14 

	

U o co 3-. 	
, D 	- ' ;.--<• o -:. - •••• 
• —$ 	•'I 	,, 

.."'. 	 :..1C1.  
•W 

	

W 	, ..D 4«,  	.." 

	

<1:10 	0., •.,- - . 	O 	cz..., ,„ 4, 	.»,‘,....te 

	

tn 	• r#,Zer-Zitlit 	(:>: -. 11T" '' '"At 

	

rerr Fr.. 	•• 	 ,— " ...17:" 	' 	;t. .0. 	• • +el 	ril• 	 ' 1 

'S') 
a '' 



o 
(f) 

z 
Lil 

o 

PR
O

YE
C

TO
 

o 

2 
G) 

R
um

iñ
a

h
u

i,  
e

  

•
 

A
v.

  G
e

n
e

ra
  

ay
.  G

e
n

e
ra

  

. 	 • 	• 



cu • O 

• 

U 
1.1.1 

O
- 

cc 
o_ 

(f) 

z 

B
E

N
E

F
IC

IO
S

 C
O

M
O

:  

z 
s< 
cc 

z 

ro 

O
• NmO. 

U 	
1£11 

cu  E O > 
O < c¿ b 	< z 

III 
••
• • 

1 



o 
4-1  
(,) 
CD 

2 

:
u
co 

 

E 
*4-• o_ 
O 

L
L

E
G

A
D

A
 A

L
  I

N
T

E
R

C
A

M
B

IA
D

O
R

 D
E

 L
A

 V
IA

 G
U

A
L

O
 -

  C
O

C
O

T
O

C
 O

Y
A

C
O

T
O

 D
E

L
 

CJ 	R3 	 ñOO 	 cna) 
'C3 	U 
ID >.▪ 	.0 C13 	 ._ V A3 U) 

1- fri 

a) 	 ,„ c 	o = 
= &.. a ra 	u, w ca 	-cl ,- 

..-- ami 	-0  
c 	

c '1) 
R3_ 

M 	 o u  lu Cl.)  ,T3 >. 	 a) tu a) 	'-• o 
tu 	 > 	L. 

*o 	
•,-, a) 	-c; 	 c 	ru 	a) tu  L. 	szu 	 ._ 

o z 4.J n ,..•  
o ti c o 	 a) u 	= 

	

-73 (9  r• Z 	 :.--c 	+no°  O 
Ce la c 	 = 	cu 	, u 

E o 	 a) 	> 	< 	03) - 

	

te tu  U 15 	 Ti  , C > — Ti u 

	

11:3 1... a) va 	 Cj) `C.) 	el 	U = 
U `= 4-; C 

T-r5  
(53 11  

O  > I- o 

	

= 	= 	CIJ -C L .- 
O a) ki 	:_ 	a) 4-4 	u 	u 

	

tn 	1 	•_ nt .- w  cl E 	o 	-o in = 	 u . '1  

	

al re 	 < 	R3 ta) 

	

ui' .1 = C 	CV 	R3 w 1 M CC _r iz 
O 4' 7  1/ 	.4-J 	U 0. tts 	1-1 

C CL 	. 	-I tu 13  CJ cp I- 	 O) Qua O in  	< '5 2 
(Z3 	-iz ,- 	E 	E r, 	...1 s- o 	o tu 	re tz 

	

ru 1:: .fu > 	O u 	al 	2 	«.--, (1) 

	

< •E 	u) -c; • 	o u) 
0r

..., 	o = 	1— cu  o 

	

c 	o 	u) fc  cu U c T3 R7 
• ° s.. 	2 (1) 	0  '. «Ci 	Liai O= (1) 	O 
i-  	fit ES  

	

CU U 	i- 1.2 	U O O 	. U N fe 4-1 	Z re 	R3 E  a 	-I R3 er 
a) c c 	O N 	E 	Uj  — X 1:11  

	

i-i q:;$ 	 el. ,..„ c 
O M 	1:3  U 7.J 	Lii 1- a) _c t; 6 1 2 0 a) 	c 	el- -o u c 	z 1- 	a- .- 	...: x ... fe a) 713 o 5 	w tu 	o 	- ro  = u cy  u 	>.. 70 o z 	a) 
1- u 	re 	R3 ru -0 	-61)  c O rn 	2 a) 	c 	E :19 c 	1— 	,= ,— sa . cu  — -o 	vi 	u w 	= +i '- La 	o o  o ri 	U-1 ,.0 c a)  E o >. o 02 'C3 i_ 	O O 	 = 	5 = ts  rsi 

	

1., 	 R3 a) U ej C3' W < M 	-0  Z M i_ 	= 
1Z3 	hs 	E  

	

41 = 	o rt:  ,= 	1 	O .N ra 61)  
O=  o a 	u) a- 	 4-4 - L- 

( ni"4  E 	= 
fu -ci ni i_ 

• o 	< cl) cul c 	ti- 	zubc 
a. 	 z uuo c  •i",  D n a) a) = cu >. cu 	 = 	-J 

	

O 1720< 	ii-X 6-.D 4- U O ir a) E 1— 	 z E•:- 	Lu 
v) 

-> 	•:. 	I--i •:4, ••:. 

1
1 



n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
.r
es

  



Ce 	O , 	.0 	....., 
.7 —  E 	01 

4'. 	4,3 	,••••• 	ld 

eta 

. 

O 

kó 

_ 	. 

(1) 
.71 
(0 
r. 
<O 

. 	. 

co
N  

. 	_ 

up 

• 

ry 
<-• 

. 	. 

to 
kri 

. 	- 

co ,-1 

. 	. 

o N  

V
a

ri
a
b

le
  

<II 

2 	kri 
cr) o E 	tdi .= — 

U 	< 
c 
1, 

ko 

cci 

m 
ri 
cr 

U 
cri 

kr1 
ai 

In 
oi 

In 
a; 

m 
1-1 m el 

k.0 
N, 
,-Z 
eN1 

‘-i 
ko 

ti,-1 

	

A
bs

Ci
sa

 	
T

ip
o
  d

e
 	

,  
L

o
n

gi
tu

d
 

E
st

ru
ct

u
ra

 	
im

j  

P
u

e
nt

e
  M

e
tá

lic
o
  

	

0+
12

6 	
5 5

 
C

ur
vo

  

in 

u) 
ui  

m 
o 
in 

r-: 
•7 

t-4 ‘.-1 
un 
o 
r-: 
C 

In 
o 
N 
C 

tn o 
N 
C 

N c•• N 
uko) 
CV 
«I 

P
ue

n
te

  M
e

tá
lic

o
  

C
u

rv
o

  

P
u

e
n
te

  M
e

tá
li
c
o
  

C
u

rv
o

  

P
u

e
n
te

  C
u

rv
o
  d

e
  

H
o
rm

ig
ó
n
  T

ip
o
  

C
a
jó

n
  
 

P
ue

n
te

  C
u
rv

o
  d

e
  

H
o
rm

ig
ó
n
  T

ip
o
  

C
aj

ó
n

 	
•  

P
u
e
n
te

  C
u

rv
o
  d

e
  

,H
o
rm

ig
ó
n
  T

ip
o
 

 

C
a
jó

n
  
 

P
u

e
n
te

  C
u

rv
o

  d
e

  

H
o
rm

ig
ó
n
  T

ip
o
  

C
aj

ó
n

  
	

 

P
u
e
n
te

  C
u

rv
o
  d

e
  

H
o
rm

ig
ó
n
  T

ip
o
  

C
a

jó
n

  
 

P
u

e
n
te

  
C

u
rv

o
  d

e
  

H
o

rm
ig

ó
n

  T
ip

o
  

C
a
jó

n
  
 

P
u

e
n
te

  M
e

tá
lic

o
  

ko rm 
,-. 
+ 
O 

o) u) 
,- 

O 

u 
r-4 
o 
+ 
00 8

+
9

9
5

 

N 
n" 
N. 
+ 
01

+ 

N 
N  
ce 

ol 

in 

9  
IN .-1 

u)  en 
cr) 
+ 
n-I 
,-1 

8 
cr) + 
e-I 
<-• 

ea L. 
= 
t 1-1 

2 
W 

2) 
c 
tu 
a 
a. 

ni 
2 
C 
w 
n 
o. 

o 
t 7„ 

	

3 	
'-' 
, 

	

-a 	, 

	

.11 	0)  
> u P

u
e
n
te

  1
. 1

 

P
u
e
nt

e
  1

.2
 

P
u
e
n
te

  2
. 1

 

P
u
e
n
te

  2
.2

 

In
te

rc
a
m

b
ia

d
o
r  

A
 

In
te

rc
a
m

b
ia

d
o
r  

B
 

P
u

e
n
te

  

S
e

m
a

ic
a
  

Icli 

. 35  
3 
1 
= 

ce 
< 

> 
. 

< 
D 
CL 

3 
<   w u 
O 
CC 
w 
I—
Z 

nt
e

rc
am

b
ia

d
o

re
s  



ia
d

u
ct

o
  C

e
n

tr
a

  

n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
r  

A
G

R
  

V
ia

d
u
ct

o
  c

e
n
tr

a
l
 I 

/ 01 	P)IX 
h 

fi fi 

E 
o 

E 
cts 

cv 
u 



IN
T

E
R

C
A

M
B

IA
D

O
R

 

..yw
a
le

ftt
e
t,i

(c
u I

QU
A

 

R
U

T
A

 V
IV

A
 

DI 

n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
r  

R
u

ta
  V

iv
a  

t 



••, 

• "•••„.„ 

\ 	 S' 

( 	 It 

1  —...-;¡„:„....1=7:\  

1 	IL__.: r:I.--'1.715-1,'- ii 1•1 
t I -----1,_--•'-- 	..1 	

, . 

il 	1 	it 	1,• 	.- j r ' 
• .2-7-..-•,,- z '-, 	Y ' 	

,. 

i 	

Lt1 

1•1[...:71-::: 

fi I 	-_____....i-.....7---...'• 	L 	' i 

,•-•'.1---.1J 

II, O 
t 4 

: I 	(1.1 

n
te

rc
a
m

b
ia

d
o

r  
R

u
ta

  V
iv

a
  

c 

1.1 ,0 ea 
o 
O 
a 
Z-,  
c.i 
(C5 
(DA 
5 
c 
o o 
o 

1:5 
CO 

ms 
c 

sc) 
tu) 
E E ,-- u-) 
o o 

LD C N,- 
m 

TN O) ft, E 
C O C)  

.• o 

.5  0•' a -5 

. 	. 	..... 
<---- ‘,. 	• 	1,„....,;,, I/ 	 -. 

i 	-  ..I -. 	)  
'.."'-',4.1 	 .:_-..1/42.,..iiL7,7-,:i-t• --4.. 	,,____________ •41,,,>,„.  1  . ;.... ::: • 1t7 	••••• 

	

/ 	-.., 
,-... ',.. •:-,,,,L,.: , 	' 3.---,-Li 	 -..., 



n
te

r
o
c
e
á
n

ic
a

  
n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
r  

DI 



c 
s0 

o 

tr) 

o 

b.0 
• — 

u 
o 

"es 

E 
ro 

tia - 
E 
o E 
(2) 
-o » 
QJ 4-› 
= 
as 4-1 

0 

13 

A
b

sc
is

a:
  1

2
+

0
2

5
 

E 
CY) 

C13 
V 

.re 
a) 

 

o 
a) 

o -e 
ro 

E 
u 
CU 

c 

o 

o 

E 

P
u

e
n
te

  i
n

te
rc

  



n
te

ro
ce

á
n

ic
a

  

O 

A
bs

ci
sa

:  1
1
+

90
0 

i5 

1 , a 

P 

• 

„ 

u 

w 

a) 

c 
4-• 

n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
r  



n
te

rc
a

m
b

ia
d

o
r  

C
o

c
o
to

g
  

41 	 "" O O - 

CO 	
O O 	 CO 
O 
0 III 

000£866 

000E866 



g 
H 
E 

A 
E 

w 
1 

I 5 

+.1  
c 

a) 

C13 

'

c 

a) 

 
u 
a) 

1)5 



          

          

 

ce 
bo 

o 
o 

 

v) 
seo 
E 

a) 

a) 
4-4  

C1) 

E 
a) 
4-4  

(1) 

V) 
0 

a) 

C3- 
a) 

a) 
CO 

O 

O 
- 

(13 
E 
ro 

a) 

4-4 

 

('3 
CD 
C (1Z5 

V) 
(1) •—, 
co 

2  
o 

.a) ra 
u 

4-4- e) 

U 
0 
4-4 CO 
U 
4:1) 
>-• 
2 w 

- 0.0 

  

      

      

      

      

      

o I 

   

       

          



01 



Vf 
a) 

c 

a) 

CL. 

76 
44 
o 4.... 	r, rl 
o E 

C 
< 	, 

-, ........... 	it' 

Ti' 

cri 

tr) 
1-1 

cri 
l.0111  

ci 
tr) 
lp 

ci 

in 
U) 

:13 r—r 	ni. O 
Els E 	al 

O -1 

_ 	,-I  
ni- cv 00

c 
8 o 

N 
o  
el 

T
ip

o
  d

e
  E

st
ru

c
tu

ra
  

P
u
e

n
te

  e
n
  V

o
la

d
o

s
  

S
u

c
e
s
iv

o
s
  

2
 P
u
e
n

te
s
  e

n
  

V
o

la
d

o
s
  S

u
c
e
s
iv

o
s
  

P
u

e
n
te

  e
n

  V
o

la
d

o
s
  

S
u
c
e

s
iv

o
s
  C

u
rv

o
  

P
u
e

n
te

  e
n

  V
o

la
d

o
s
  

S
u
c
e
s
iv

o
s
  C

u
rv

o
  

P
u
e

n
te

  e
n

  V
o

la
d

o
s
  

S
u

c
e

s
iv

o
s  

C
u
rv

o
  

<13 
tn 	 o 

o 
+ 
In < 

O 
Ln 

+ ,-1 
,-i 

o 
u-) 
+ 
m 
,-1 

ry 
N 

+ 
0 
,--t 

o 
ry 
+ 
N 
,-4 

1 
_o 
E o  o ,. 
z 	 .... 

m u 
tii 

2 
es 
to 
c 

.c 
CO 
2 U

ra
u
rc

o
  

qD
 •

o
 
 

Z
a
m

b
iz

a  

75 D 
o 

DI 





A
B

SC
IS

A
:  

11
+2

6
0 

bA 

c 

o 
oc 
CU 
c 

a) 

O- 

o 



1 

1 

o 

VI 
Q) 

tí) 

o 

ro 
o 

• • 

E u 
: CO 

• !r 

+ 	ce 

a 

1—.) 	:t 
O 

CO o 
< 



o 

o 

a) 
u 

o 

o 
CD 

(13 

u E 
o 

4-• r•I 

0:1J 
O. 

0 

O A
B

SC
IS

A
:  

16
+7

7
1
 

CU 
N 

E 
ca 
NJ 



a 

o 

P
u

en
te

  G
u

a  

A
B

SC
IS

A
:  

17
+3

20
 





Tu 

	

.i., 	o 
O 4:2 

	

.h., 	_,... 	, 

	

tu 	:Ii 
O •--' 

	

4.., 	o 
<I 

in 
° 
COI 

N 
(7  ' 
N 7

,4
  

y 
3 
ro .1_-  
ro 
> 

ni m 
iri 

ni 
n't 
in' 

N 
«1 
H 

" 
rl  

C110101t-In-1 
11). 
CO rl 

 d 
1-i 

coa ".E. 
o 1-_. r-i o k.0  

T.: _c 	ar 
U 	0.3  
c a 
a =  in 

co  
m 
d , i , m 

có . i m 
cc?  

Tel 
ti 4.J 	Ni t-I 

o E 	d _o 	...., 	r .4  
U 
e 

k0 01 
cc? 

rn 
o' ,_./ 

u) 
r\1  cri• 

al 
n: ,-.1 

cn 
,-i' 
ni 

cr) te) 	

con c? 

i.r) 
r \is  
(N4 

I 
rn  
D 
r,1 
rsj 

Lo 
Lo 
CO 

N 
e-1 
I-1 

ni 
1-i' 
ri 

-0 
r--. 	Cr 

ni 
o--1 	N. 

-1 

Cr 
kis o 

<T,1  
„? — in 

ul 
Lr Ni. 

O 
,-Z 
ni 

in 
O 
,-Z 
N 

i
C

n 
m

o 

in 
cs) 
U1 
N 

in 
Cr 

in 
U1 

1-. 
m 
cs. 
N. 

0 
Cr 

1  T
Ip

o
  d

e
  E

st
ru

ct
u

ra
  

V
ia

d
u
ct

o
  

H
o

rm
ig

ó
n

  A
rm

a
d
o
   

V
ia

d
u
c
to

  
H

o
rm

ig
ó

n
  A

rm
a

d
o
   

V
ia

d
u
c
to

  
_H

_o
rm

ia
ó

n
  A

rm
a

d
o
   

P
u
e
n
te

  M
e
tá

lic
o
  

P
u
e
n
te

  M
e

tá
lic

o
  

P
u
e

n
te

  M
e
tá

lic
o
  

V
ia

d
u
ct

o
  

H
o
rm

ig
ó

n
  A

rm
a

d
o
  

T
ra

m
o
  1

:  
P

u
e
n
te

  
M

e
t á

li
c
o

 
	

11 

T
ra

m
o
  2

:  
P

u
e
n

te
  

M
e
tá

lic
o

  
 

V
ia

d
u
c
to

  
H

o
rm

ig
ó

n
  A

rm
a

d
o
   

T
ra

m
o

  1
:  
P

u
e
n

te
  

M
e
tá

lic
o
  
 

T
ra

m
o

  2
:  
P

u
e
n
te

  
M

e
tá

lic
o
  

fe 
VI 	O 
ti 	('  
.0 	+ < 	Y-4  

Q 
1-i 
+ 
in 

O ip 0 
+ 
N 

O 
fr) 
+ 
at 

N 
N 

Lip 
+ 
m 
I-1 

ni 
o 
Lo 
+ 
m 
1-1 

in 
in 
«1 
+ m 
e-I 

o 
N 
o) + 
Ct 1-1 1

5
+
7

5
0

 

o 
ni 
o + 
W 1-1 

N
om

b
re

  

G
u

a
n

g
o

p
o
lo

  

H
e
rm

a
n
o
s
  M

a
lo

  

L
u
m

b
is

í 

C
ru

ce
  F

e
rr

o
c
a

rr
i l
 

R
a
n

ch
o
  S

a
n
  

F
ra

n
c
is

c
o

  
P

u
e

n
te

  1
 	

 
R

a
n
c
h

o
  S

a
n
  

F
ra

n
c
is

c
o

  
P

u
e

n
te

  2
 	

 
T

a
n

d
a
  (

C
a
ll
e

  
L

e
o

n
id

a
s
  

P
ro

a
ñ
o

)  
 

M
a

n
u
e

la
  S

a
e

n
z  

N
a

y
ó

n
  

L
u
is

  C
o
rd

e
ro

  



• 
\ • \ 

.1,1\ 	•-• 

‘f, 

iti  

A
b

sc
is

a:
  

1+
9

6
5

  

9 

1 

11"0 tra 

101 

o 
rts 
E 

c 
so 

o 
_c 
o 
u 
-o 

o 

E 

cri 

c  
o 

O 
o 
Q. 

aro 
o 
CC 

CU 
u 



LO 

co 
• • 
o 
-C 
o 
c 

01 

e 
4 

1 	S. 

--C) 	'''' '';..**,• 

• 

34  R 

I is 1  

2 V 9  
-t 

- 

..: 	1.7 	,• 

a la 
'1  ^ 

t 
,...... 	• 

o 
4-1-4-, 

t- 
ity. 1 1, 

i i 

2 

rz 	. 	t , 	• 
.—.91 

i Millo 

,Itt  
tál. 

J..., 

1 
t

, 
1 	', . , 
1-' 	• 

1111 	, 

_ ---' 

‘,. 2 
4 

	

,3- 	A. º 

	

... 	' 
, 
... 
1 

3 

- 

1 1 

- 1 	. 
,.. 

'  ji . 

, 4 • 
-...11,  
.1  

• / 
8 

C.2,0 

'I 

ttO •SZ.0 1111, 
I ; 

1 	11 

á 	1 	I 	 I 

i1 
A 

1 

o 

C 

101 "Gro t›.d u u 

Cr
u c

e  
H

da
.  H

e r
m

an
o  



o 

E 
ro 

E 
o 

E o 

• Ln m 'es 
crs 

B 
o 11-0  
o_ c 
i= .2 A

bs
ci

sa
:  

7+
06

0 "
M

I 

E 

cu u 

u 

l 

I 

I ........ 

l 

i 

I 

• • 
: . • i 

2 

- E 	IE.- ..,., 

.V 

..EIE<I•E• 
1. 

. 

• .•,E 
.15.: / 

.?..."..<1-1'.  1 

.401:1 

I 

	

•••,:%1  él 	 , 
11, 

	

..E.0,15. 	
'EE• 

P•1?'  

. 

kt•ii% 

'P 

, 

,... 	, 

A  

An 

Ir 

, 	• ...... 

...,„: 

1 .....,44‘ .41..... 

. 

. 
.... 4 

, 
, 4,  

1F 

.4 

4 I 	1115. 
. -- 

... 	t.‹ .., . 	.. : 

2 

.. 

2 c 1 
. 	.1  
g 



~MI 

co 
V 
o 

G) 
LL 
CU 
V 

11111.110 

•••••••••••1111 



01 

CC 

LL. 

CC 
ti) 

o 

A
bs

ci
sa

:  
13

+
6
0

2
 



III 

tu 

Hl 
uf 

31I 
a) 
4~0  
c 
C1) 

a. 

   

 

o 

  

  

  

 

 

tt 

  

  



o 

E 
r13 

tto 
E 
o E _ 
,_, 

L  u 

r.1 	• • o i -55  
4, o 
5  ° 

0- A
bs

ci
sa

:  
13

+3
55

 

Illi 1 / 

rffli....  

lo 
me.11 

- 	i 	• 

" 

' 

:12 

:. 

• 

• 

1,, 
j ' 

• I 	, I 

4,141 
411 
;Z 

, 

l 
4 

••4 

ti 

, i 

.3-  

1 	1 

4 	' 	I .• 1 

I 	1 	 I 

1•1 

trs 

01V. 
'ayo Ivo- 

c 

o 

_1 



11 

"nre,  

y 

A
bs

ci
sa

:  1
4

+
9

2
0
 

F 
-3 

. 
W  tu 2 

2g I 	
o 

< 
C 
t
Z  
O 

üi

- 

  

  

o 

 

Mf o 

 

  



o 
-es 

E 

tu) 

1 E 
o o c,  

Ln0
• d E 

N. Lo 
cn ro 

as— 

Zcif  
• C• O 

< ▪  < 

O 

c 

ca 

CU 
u 

(-o 

0C9 

£118 O OC4.1 
triltINAdAl 



.^19.• 

S
E

C
C

IO
N

 T
R

A
N

S
V

E
R

S
A

L 

12-- 



P
re

ve
n

ci
ó

n
  d

e
  l

a  
co

n
ta

m
in

a
ci

ó
n

  a
m

b
ie

n
ta

l 

M
it

ig
a

ci
ó

n
  d

e
  i
m

p
a

ct
o

s
  p

o
r  

a
fe

ct
a
c
ió

n
  y

  a
lt
e

ra
ci

ó
n

  d
e

l p
a

is
aj

e
  n

a
tu

ra
l 

P
ro

gr
a

m
a  

d
e  

c
o

m
p

e
n

sa
ci

ó
n

  

P
re

ve
n
c
ió

n
  a

n
te

  r
ie

sg
o

  m
o

rf
o

d
in

á
m

ic
o

  

P
re

ve
n

ci
ó

n
  y

  c
o

n
se

rv
a
c
ió

n
  d

e
l p

at
ri

m
o

n
io

  c
u

lt
u

ra
l 

P
ro

gr
a

m
a

  d
e  

m
it

ig
ac

ió
n

  

P
re

ve
n

c
ió

n
  d

e
  a

fe
ct

a
c
ió

n
  a

  f
lo

ra
  y

  f
a

u
n

a
  s

ilv
e
st

re
s
  

P
ro

g
ra

m
a

  d
e  

P
re

v
en

c
ió

n
  

V) 
(13 

4J 
u 

O 

1• 

 

(1) 
(1) -05 
C (13 
O -05 



                

+.1  
c 
CD 

E 

o 
cu 

a) 

c 
1:3 

al

E  

P
ro

g
ra

m
a  

d
e  

ca
p

ac
it

ac
i ó

n
  

P
er

so
n
a

l 
d
e  

la
  o

b
ra

  

P
ro

g
ra

m
a  

d
e
  r

e
la

c
io

n
es

  c
o

m
u

n
it

a
r i

as
  

R
e

la
c
io

n
es

  y
  c

o
m

p
o

rt
a
m

ie
n
to

  c
o
n
  l

a  
co

m
u
n

i d
a

d 

P
ro

g
ra

m
a  

d
e  

se
g

ur
id

a
d

 in
d

u
st

ri
a

l y
  s

a
lu

d
 o

cu
p

ac
io

n
a

l 

S
eg

u
ri

d
a
d

 la
b
o

ra
l,  

sa
lu

d  
e
  h

ig
ie

n
e  

o
c
u

p
ac

io
n

a
l 

P
ro

g
ra

m
a  

d
e  

c
o

n
ti

n
ge

n
ci

as
  y

  r
ie

sg
o

s  

M
o

n
it

o
re

o
,  c

o
n

tr
o

l y
  s

e
g

u
im

ie
n

to
  d

e
l 

P
M

A
  

M
o

n
it

o
re

o
,  c

o
n

tr
o

l y
  s

eg
u

im
ie

n
to

  d
e  

la
  c

a
lid

a
d

 a
m

b
ie

n
ta

l 

P
ro

g
ra

m
a  

d
e  

c
ie

rr
e  

d
e  

o
p

e
ra

c i
o
n

es
  

P
ro

g
ra

m
a  

d
e  

o
p

e
ra

c i
ó
n

  y
  m

a
n
te

n
im

ie
n

to
  (

*)
  

P
ro

g
ra

m
a  

e
sp

ec
ia

l (
*)

  

 

  



o 
4-• u 

o 
0. 
c 

%co 
• 

O
ST

O
 T

O
T

A
L

.  D
EL

.  P
R

O
'
 

O  O  
o' 
o O  
d O  
O 
d 
Lf1 

,--( 
m 
N: 
c) 
N 
azi 
cm 
O 
.t: 

1
  
5

4
.0

2
8

.7
9

7
,3

1
  

m 
rn 
o 
en 
rn 
N: 
r-I 
L.0 . 	. 
al 
'71-  

3
1
.9

0
4

.6
9

7,
0
0
  

4
3

.1
4
5

.8
7
6
, 6

1
  

16
.3

0
6

.6
9
1
, 5

5
  

in 1- 
 

al 
als 
‘-i 
tn 
rri 
ri 
CD 

18
.1

9
6

.5
1

4,
3

2
  

O 
CO 
(Di 
rn 

-i 
,Zr 
N 
cr; 34

.8
8

5
.6

7
7
,8

5
 

39
.6

5
7
.7

4
3
, 7

2
  

5
.7

8
9

.3
2

1
, 4

0
 

1
.1

9
8
.3

8
3

,1
5 

2
0
1
.4

3
9
.8

6
5
,3

5
   

0
1

 	
IN

T
E

R
C

A
M

B
IA

D
O

R
 A

G
R

 (
0+

0
0

0
 A

  1
+

1
6 0

)  
 

0
2
  

T
R

A
M

O
 V

IA
L

 EN
T

R
E

 A
G

R
  Y

  R
U

T
A

 V
IV

A
 ( 1

+
1
6
0
 A

 8
+

6
3

0
)  
	

 

	

0
3
 	

IN
T

E
R

C
A

M
B

IA
D

O
R

  R
U

T
A

 V
IV

A
 8+

6
3
0

 A
 10

+
0
5

0
 
	

IN
T

E
R

C
A

M
B

IA
D

O
R

 R
U

T
A

 V
IV

A
 A

 IN
IC

IO
 T

U
N

E
L

 FA
L

S O
 L

A
 L

IR
A

 1
0

+0
5

0
 A

 10
+
2
8
0
  

FA
L

S
O

 T
U

N
E

L
 Y

 T
U

N
E

L
 LA

 L
IR

A
 1
0

+
2

8
0

 A
 1
1

+
2
3
5
 
 

P
U

E
N

T
E

 R
I O

 M
A

C
H

A
N

G
A

R
A

 (
1
1
12

4
8

,8
0 

-  
1
1
+

5
0
0
)  
 

IN
T

E
R

C
A

M
B

IA
D

O
R

 IN
T

E
R

O
C

E
A

N
IC

A
 (

1
1

+
5
5

0
 A

  1
2
+

6
2

0
)  
 

T
R

A
M

O
 V

IA
L

 IN
T

E
R

C
.  

IN
T

E
R

O
C

EA
N

IC
A

 -
P

T
E

.  
Z

A
M

B
IZ

A
 (

1
2

+
6

2
0

 -
  1

6+
7
0
0
)  
 

T
R

A
M

O
 V

I A
L

 P
T

E
.  Z

A
M

B
I Z

A
 -

  C
O

C
O

T
O

G
 (

1
6
+

7 0
0

 -
  1

7
+
6
5

2)
  
 

IN
ST

A
L

A
C

IO
N

E
S

 E
L

E
C

T
R

IC
A

S,
  I

L
U

M
IN

A
C

IÓ
N

 	
 

S
U

B
- T

O
T

A
L

 O
B

R
A

S
 
 

IM
P

R
E

V
I
S

T
O

S
 
 

S
U

B
-T

O
T

A
L

 E
ST

I M
A

D
O
S

 
 

IN
D

E
M

N
IZ

A
CI

O
N

E
S

 

Ln 
O 

kr) 
O 0

7
 

0
8
 6

0
  

O
T 



ANEXO 

8 



P
R

O
Y

E
C

T
O

 M
O

D
  

o 
o 
u 

A
 L

A
 O

R
D

E
N

A
N

Z
A

 D
E

 N
O

M
E

N
C

L
A

T
U

R
A

 



3
1
8
7
 -

1
9

9
6

,  
O

.M
.  

>, o O
rd

e
n

a
n

z
a

s  

N
u

  

cr) 	 c 
ro 	 ro O 

V • 

o 

o 

O 

L.r.) 

O 
LO 

Cu
L._ -I—) 

s_ 	• — = = 
C13 -4—) 

z 	—O CC3 01  
u CU 0 	O C 73 

N 
(1) 	 (1) (r3 C2_ • 
C2_ 	 (f) 

(- 13 GI) 

(u 
to .0 	 C O 

C•   CU G 	 cu * n3 	 (7)  o 
>- n 	o cu s_ 

4--• cf) 
v") 	 7:5 C C.) 
O Cl.) 	 CU CIA 
u >. 	u) *(f)— 	_. . __ 

4-) O no 
. 

L... 

	

V 	 O u 
E l_ • __ 

i---.  

	

_ 	 14= Cl_ _CD 

	

= 	 CU 	• D 

	

D 	 0 a) sa. 

(J) 
ro 



,_,Ln o ...... LO 
o‘-, N 
O 

:C 
< o 
• 

J 
< 
w 
L1.1 
—I 
L1J 
(i) 
< 
CO 
. 

ni- 



L 

u. 
qp 

LLI 
o 

N
O

M
E

N
C

LA
T

 

O ir, o 
u a-
z o 
o u 
r-: 2 c, 

> 

o 

a. 
L1.1 

E
S

T
R

U
C

T
U

R
A

 D
E

 L
A

 O
R

D
E

N
A

N
Z

A
 

• S
e  

e
n

cu
e
nt

ra
  c

o
nf

o
rm

a
da

  p
o
r  

5
  c

o
m

p
o
n
e

nt
e

s:
  



>- 

d
ir
e

cc
io

n
e
s
  

• 0 c 
(13 	(13 
N -C3 

CU• _ 
CC3 -C3 

	

CD.' 	U  
•U 	(13 = 

	

(Y 	>›- (13 	. 5 
>. 

	

cu 	= 

	

-o 	' O (o • _ 	, 

	

O 	• p 	 -C3 C 

	

C 	Co •v 	̀,04 
0_ 'u 

ns ._ 
cu 	u) 

	

o 	•= cn c 	CC5 
O_ O 	Cl:3 = -1--J 
O 

	

L__. 	"-- 
_  

‘..... 	
IL 

• 
, c 	,r: , 

	

4--J 	n3 	 U 	., 

Cl.) 2 	>-. (13 
OU U 

(13 

	

2 	ro 	tu-f3  Lt3 -C3 (u 
LU 	 4-J 

z 	 -1-J 	
= O cr) 

C c'd (j)  

	

O 	
• C1- 0- 

L1J • — 
. 
u 
— 

U 
LL.1 	 .11 . . ca U_i 	._. CC3 

U 	• -1 
CU (1)C  -C3 U CU 1— 	 ..... 

z C 	
LLI  -i-) 

C . . 

< 	
1
.4-) 

CU .0 	
7 

0. 
O b.0 •4) (f) .  (1:5 

• 
CZ3 Cl) CZ3 c • 7._.  O 

0 izu - 7, 

_910 	CU o 
1.11.1 	-1-,  O o • O_ V) 	 O Q)  UD 	L7_ 

,Q () 0 (13 	Z U R- 
A• . . 	. . . • 

R
I 



z o 
o 2 

o_
p: 

	

.= 	o cu z ‘--1  n--1 

	

u 	n 
o cc < zr 
vi cri' - u., z 
< O c.f) 
'1" 

LIJ 
Z U 

	

I . 	0 Li.> 	v ) , .: 
cc u O 

u  
`O Lu I— 

	

< 	Z w

,< 	 (7) 
u ca  —I  
< < 2 9 z 

o 
_ = v) cC 

o 2  ro 

	

OO 	 cr)-‘ ‘--I 

	

I— 	ZOH 

	

Lu 	Lu u  cc  

	

2 	o 7_1 < 
<'D < 

< 7- 
..> w U  (f) 

0-o 	O < 
— C¿ o o 

	

ci: 	
o ct o 

< 
_ 
z 
Lu 

	

< 	< u.1  U NJ U 

	

_I 	41C  á (nLij  

	

LL1 	
0. 	N 

z 2 

	

i_u 	Lu <▪  1--: w cc 
• cc 5 < 

‘o 
U Q 

E
X

C
E

P
C

IO
N

E
S

.  

- 1 	N 
ru 

Cr) 	 CD 
4-$ (r)  O  

Lir_ w 	"111[1  . CO 
' G —I 	 v) 
Q 

	

< vi 	
1~.. 

1:1 	
Z (1) 

> 
(r) 0. 	L'U 	

\ O cr) 
CL) (-1  ---i 

D 
w I— (f) 	cz 

-2-  4--)  

	

cr C.5 LLJ 	El= >- 
(. .1 	> 	L1.1 
Cr)

o (y) 
cu 

N 9 z(j)  

	

< 	L.D c„ 
,--(r) f2 	• .._, La  

	

ro < - I— 	,_ ,  

	

(N c (1") 	<14 = 
LL1 el- 

	

---4. 	, -i-J 
CS H 	 ..7.J ..a 
cr) cc C2 	<1. C 

o 
N < LLJ 

I-  5 
t 	 cr _ 	

• 
▪ >-< 	Z v) 

r-I 	a) 
d cr < 

< LLJ 

	

(r) ln 	
o ca. 

•D  
' 

2 

	

CC (15Z-) 	
< 
U C 

	

<r: CL LL1 	Li 

d 	 75 ,.., L.  x cc , .., 0_  
L.) 
_1 X  

	

V) L-11 	
O V) 

C.) 
o O < (r) 	_ • 

-1 

CU 

ICI in 

r-N \5 < in  ._____ r_.. 	...› 	
— cu 
9 73  

	

1_11 cce, Lf) 	D c 

0  (7) < 111 	
E :

o o 	< 
q 

	

LLJ 	 E <X _1 0 z.-  
U 	L1J Z Z a) 

CD LL 
O 	é¿ --0 

	

_ C.3 
\O  
 U 	o 

< 0 0 

	

p a: < < 	cl_ .< 

CD 	 < (-9  
-i Li U_I  No 

15  0-I  

	

wz z 	Cl.. 0 

	

Wz w w 
	o (i) 	o o LLJ 	 LIJ I- 

W 1-1-1  

A • 	cc 



D
O

C
U

M
E

N
T

A
C

I Ó
N

 

H
A

B
IL

IT
A

N
T

E
 

o 

 
O v) 
5 

a) 
n3 
u 

cu ro 
c 
CU 
E 
U 
O 

In
fo

rm
e
  F

a
vo

ra
b

le
  

o . 

>s  2E2 
O ro k-
.= 
-o 
(1) u

(O 

- 

In
fo

rm
e

  T
é

cn
ic

o
  F

a
vo

ra
b
le

  

In
fo

rm
e
  L

e
g

a
l F

a
vo

ra
b

le
  

in 	 c 	> a) 	 a) >- 	 (n 
a) 	 o 

0 	-C3 — 
N 	-0 	 co ro' 4:1)  

O +-, 	C 	 0_ 
C 	nzs 	 in 

E 	CD 1_ 
C2_ *. 	0 4-., 	 t.n 

CC I./1 	 CU 	cn 
CU  

C.' n3 C 	 (1)  
0 `0 n3 4-' 

a -(5  
Ñ 
	 ._ 

lo m 	7-1 x 	ra 
= o 	ro a) 	c 

Co_ 

,5  1.' 
0 ,,, 	

- 
E 0 	

._ 
E - 7%3 	0 

= >- 	
15 
	C 4-,  a) 

1.n 03 	 12 	-0 
C Ni 	 n3 

(I)_ 

U O n3 	-c 
 	-0 

c 	a) 
ro cu  

-I—,  -o 	v) 

	

a) -E 	o  *C) 	cu 

	

-c O 	ro 	= 
n0.. u j,-; 

+-, O l 	C t 
a 	-I—. 

C e .--- CU 	 C 

	

'7. '_ 	 Q. rc 

	

a(13 	E E 
n 

4 	
ns t" 

	

-. 	o_ u 	= 

	

= ,-, 	E ° 	a) ce_o 

	

o_ á 	= -o 	-0 _C 

	

E v, 	u SS 	Tó = a) 
-o 	CU 5 

	

u  a) >. 	c 	,67.  9 
71) 

7.3 	 *(7) 	.4.... ce 

	

13 vi 	,ns  (a
1 	

.E c  
Ú ku v) 

-I-,  

L.... _ 	cr) e)  

	

u 	Cr> 

	

N .= 	2 . 1.... 	Ni 7) E 
= 70-  c 	sn3 u 

	

C 115/ 	C 0C cp 

	

< 0 	< u 	Q 1:3 

N_ 

z 

✓
 

P
la

nt
e

a
m

ie
n
to

  d
e
  p

ro
p

u
e
st

a
s  

✓
 

A
n

á
lis

is
  h

is
tó

ri
co

  d
e
  l

a
s  

p
ro

p
u

e
st

a
s  

d
e
  d

e
n
o

m
in

a
c
i ó

n
  

✓
 

A
n

á
lis

is
  d

e
l c

u
m

p
lim

ie
nt

o
  d

e
  l

a
  O

.M
.  
N

o
.  1

7
2
 

O 

z 

A
C

T
O

R
E

S
  S

O
C

IA
LE

S
  

o_ 
O 

o_ w 

C
R

O
N

IS
T

A
 D

E
 L

A
 

P
R

O
C

U
R

A
D

U
R

ÍA
  

M
E

T
R

O
P

O
LI

TA
N

A
 

C
O

M
IS

IÓ
N

  D
E

  U
S

O
 D

E
L  

o 

o FQ— 
O LiJ 

L.) O 

O o U ce 

1 



P
R

E
D

IA
L,

  A
R

T
.  

	

LIJ 	z 

	

0 	\o 
z 0 

	

,0 	< 
o u 

	

< 	LL 

	

U 	R- 

	

Li 	z 

	

I= 	
LLJ 

z o 

o z 	m 	,0 o 
S 

0 	(N 

Ñ 

"' o < 
0 < 0  O  

w2 	(N 	u L-7_ 

LO 	o= i-n D 
m o 	 ,-i Z , 
NI 	 cz 	Z 	N o 

0 m 
L.n.' z

. 
ZC 	 w i. 0 5 N, ‘o 	
— 
	O O 2 Z 

	

UD 	-- p 	L1J . 	
2 z 	< 1-1-1 w 

 U 	cr ,. 	u.., 
(/) 	< 	(f) o _ 

E-= <-' E z  

	

O 	
LLI 

CZ CC 	
Cl_ rt3 

Z :E5 
	— U 

>- \o 

	

Z 	< E 	,0 92 	>- ,Lii cc 

L.7 Z 	
0 c'- 
< 	

(i) ua 
z 2z owi z u 

zzi  D (/) G 
I— L-11  < • <z < 

	

iz 	9 LLJ 	
U :E3 	O 	(i) L.,) LU 2j  O ES 

O 0 0 L1-5  8 7 
z 	z 7 

> L J.J Z 00 

	

‘ O 	
O -6 u  
U 	

L1J 2 ' x--1  

	

5.: 	o 
0 z  
I-- 	ro 	0-: O 2  

	

LLI 	LLJ p 	.__— bn 	E 	< z E 
2 < 	a: ro° 	(f) u 	< 

< 15 -1 	< 	.1(51 	u., 0< 
_J--  

	

V 	w I= u O 73  
+-J 	

w
(2 21  

o z 	w _ O 0 

	

Lim 	 L1J 	 Z O E 	a. =o 	 = ci_ 	 z ,0 

	

O 	(2L 	1 	(2¿ 	< \o 	u 

	

O 	< vi 	< v-) 	< N C5 < J  
0 

115 
E Ni o 

E u __, S < 	o 1., 	Li  LLI 	 L1J I. LLJ 	 a. zi 	i= W
LLJ 

Z 	 2°C z 2 < 

	

co) 	LIJ cl. 	L1J CL 	L1J 	w t Z 	L.Ll 
z 

L.LJ wLU LLI 	O 

	

A 	. 	cc 0 	• 	C1 ( A 	— 

P
LA

C
A
S

 D
E

 
Z 
0 
U 
u 
cc 
u., 

E 
< z 
D 

O 
L.L., 

z 
O 
U 
< U 
uf_ 
1-7.- 
z 
O 
0) ,--1 

w 	 oo 
z 

z ,0 



1
4

 SE
Ñ

A
L

IZ
A

C
IÓ

N
 

PR
E

D
IA

L
,  A

R
T

.  

N
O

M
E

N
C

LA
T

U
R

A
 

R
E

E
M

P
L

A
Z

A
 P

O
R

:  

C
A

P.
  
V

 SE
Ñ

A
L

É
T

IC
A

 

N
O

M
E

N
C

L
A

T
U

R
A

,  

D
IM

E
N

S
IO

N
E

S
 

2
3
9
 I

D
E

N
T

IF
IC

A
C

I Ó
N

 V
IA

L
,  

A
R

T
.  

•
 

E
N

 E
L

 C
A

P.
  V

.  
IN

F
R

A
C

C
IO

N
E

S
 Y

 S
A

N
C

IO
N

E
S

 A
R

T
.  

SE
 E

L
IM

IN
A

 

CN 

E
N

 L
A

  O
R

D
.  

1
6

0
 

o: 
u 
w 
(r) 

o 



cc z  
O 

Z — 

\o < 

- r= 

cr 
Lu 

Z 
D 
Z O 
>- 
< < 
cc  
D 

‘-1  
Z 
Lu 

2 
< 

oc .<-‘ 
o 

< 
(r) 
<  
I— u..1 
(r) 
.1‘ O 

o cc 
= 

(f) 

< < 

= 

>- 	, cu (r) 0 	c _,-; cu (-1) 
CU -05 	 CU 

	

-C3 (13 in 	,0 
-C3 (13 

	

CU 	.11- 	 03 

	

(..) 	 c1:3 ▪ 03 (1)  	 = 
(C9  

La ' 
	 o 	s_ E. o 

..a., C2_ cu O O 
4-) (f) Cl_ 

s_ 
c 
CU 

_- O > <  szu Q ru 	 - v) 

tr) 	> 	 co 
O nz 0 	0 	o 

CL =— 

	

a) w 	_..1 	a) 

	

,-, 	c 	c 
(r) 	1.... - u 

	

L._ 	 a.) c.. 	(z3 

	

a) o o • z• ro Cn 	
•

a7 

O cf)  D .(13-  1_ 	• .- 	C v) -1-) 

4-) CU Oul  ruCCU 2  oz.0 	CU u_l 	
C 4-) • _-_ U 

ct5 cD  cu s_ 

	

4-1 	 c -C3 	CU 
O v) CU 	 r-N E -C3 
-05 cu (13 tr) I 	cu 

-4--,  

a)  •— _o 	,_ 	> o ° 	0:5 o  u o = ro .45,  
-05  

4-1  

s_ 	rC3 	 O ccs  
5' 

	

Z CU D 	> ,03  E 
v) k- u 	,.._ 	z 

	

c z' Su  cu c 	O a) 	4-1 

C3- 
-C3 cu et5  welD  

	

Tj , C E 	Z i' 7:5 	
E— cu  u" T3 u 

c 

	

.--.. •0 o 	1.1.1 D 	, cu 

(t3 CO 	 (1) E 	 D 
, CY (U 

	

r13 -C3 	
E U CCS u 

,  

	

U (/) u 1-4-- M 	D c/') O 
.C4-7 	i7- 7:5(13 n3 V) 	Z co  = C 

	

rsD -+-.: z v) C 	111  V) a-3  CD 
D -C3 = 	 I- 	E -0 ro a.> 8 

	

, CU u 	 Z a) 

	

-C3 CU CU w 	< -05 

	

a) c' --  • - 1_ -C3 	 (., co• N 	 (f) 73 	 c- 

	

r\I (u (r) w 	 Cu 

	

oll 	v) 	 r\i 

	

C5' ci.)  c 73  CU 	CC 0  L1) 

II -a o co n3 ,• O 

	

1_ .C-5 C3 	c cl- C)11  .; 
cu 	._ ru (r) •0 	_ 

	

v) 	C -77 < (f) U 

	

D I-- O 	CU ‘-) Cr) ro c6 

u ro 	1.3 

	

ru 
(./) 
	‘—I Q 
 

03 ‘—I 	3 
0 (N v) cu 

E 
w O . t.   ( (u/' 7- CU 1.. 	ca  
o O 	cu cU  
C 0 O_ rt3  o_ -C3 < d

e
  c

o
n
s

u
m

o
  d

e
  a

g
u

a
  p

o
ta

b
le

).
  

n
u

m
e

ra
c
i ó

n
  

re
ca

u
d

a
c
ió

n
  

N
O

M
E

N
C

LA
T

U
R

A
 

re
c
a
u

d
a
c
ió

n
  
d
e
  
la

  t
a

sa
  



- z cc 

‘0 

CC - < 

z ó o 
2 o D  zz 
—J X u Q < 
W 	LIJ

Z \ 	
__J 

W ":¿I 	LLI 
(f) < U w n 

N
C

O
R

PO
R

A
 

1.1-1 
V) 

E
N

TO
S

 PA
R

A
 LA

  
C

A
S

 Y
 PR

O
CE

D
 

r2C 

o 

o 

Lll 
1-- 

z 
U __I 

Lil 
E- 
(f) z 
Q \O 

U oc 
0 

O 
X w 
LLJ z 

\O 

0 < 
> 
L.LJ 

M
P

LE
M

EN
T 

a 



ANEXO 

9 



• 



        

     

      

PR
O

P
U

ES
TA

 

    

o 
o 

N 

a_ 

     

     

     

 

• 

     

        



• 

• 

• , 
b\--••"; • s, 	-• 

....‘Nk 
• 
, 	 • •v 

. , 

, '. .• '''' ' ""t,  "1",,' ' 	'15....„,,5--  ' 
, • '...x`r• 

49,  , 
401 

.A1P•3' 

• 

NODVD11111 '1 





_ 

M
IZ

IC
W

IIT
AT

KW
Ill

ia
:1

2:1
•1

1
1

~
  



ANEXO 

10 



d
e

  d
e

n
o

m
in

a
ci

ó
n

  V
ia

  

LU 

geEd 

a) 

o 
a_ 



	

Q) 	cc, 
-o • D 

	

7:5 	CY 

	

(13 	O 

	

73 	L._ 
al 

CO O_ 

	

Z4= 	rt5  

	

co 	CD 

	

V) 	 C (5 
C11) Ó  8 Ce:- 

	

EISIO 	
LO 

	

0- 	' 5 

	

= 	d > ro 

ri 'e 
a) 
Q_ ro 4J 

	

CIJ 	
z 

	

"O 	o 6'). • u Q 
cu o a) 

E 

	

u 
	•_ u 

c o 

	

C1J 	
-ci .a., 

.4-J 
u c 

a) 

	

alimi 	O ul -u 

	

C 	
CD (1) 

	

' — 	.2 	rd 

	

.n3 	• _. 	_C1 
< T3 

O  

	

(1:5 	cu 	(u 

	

(r) 	.1D , 

	

U Q) 	CO 
16 O a) 
E -C3 1_ >- 

	

CU 	cr3 CU 
N CU D 

4) > U 
c 2 2 ) 

W L__ Q_ 7:3 



a  
c
a

b
e
c
e
ra

  
A

s
ig

n
a

r  
n

o
m

b
re

s  

• 
O 

.4•J 
a) 

o 

cu 	 ro vi Cu 
cu c 5 	 c 

CT 	 a) 76 O 
O 	 7:3 C N 
L-. 	 C O s-, 
CU 	

O (1) CU 1... 
Q 	 a. (u (i) Cll ID_ ocp 

L__ 	-o 

O • 

CU 

u 
D CD 

u 

.% C7 

O E 
> L._ •cu 

0:3 -o 

	

E 	cl_ c 

	

`0 	 a)
.., 	r3 
u 

	

ft, 	 c 

G  
E4_) 
o 

(u 

tu 

	

= 	 e) 
W 0  CD > 

CZ 

	

cu 	w 	 vi 

	

_o 	"U
cu 
V 

	

E O 	 •L7_,. 

	

ru 	 •o 

	

_o 	>  
Ca 54-Za

. 
(r) 

V 

	

ro 	•— 	 (f) 	. 
m 

	

L.7 	11:4 	 CD (J) 
-c O 

	

a) 	= 	 U 
"7:3 -4-05 

	

.1 	4— 



N
O

M
B

R
E 

PR
O

PU
ES

TO
 

JA
IM

E
 RI

VA
D

EN
ER

I A
 
 

JO
RG

E  
W

AS
H

IN
G

TO
N

  G
UE

RR
E

R
O

 LA
M

IL
LA

  

JO
SÉ

 JA
IM

 E
 O

R
T

I
Z

 
 

LA
J
O

Y
A

 
 

LA
S

 LI
M
A

S
 
 

D
O

S
 EN

CU
EN

T R
O

S
 
 

LA
S 

NA
RA

N
J
A

S
 
 

LU
IS

 FE
LI

PE
 H

ER
NÁN

D
EZ

 TE
LL
O

 
 

L
U

I
S

 
P

A
S

T
E

U
R

 
 

M
AN

AB
Í
 
 

M
AN

U
EL

A CA
Ñ

IZ
A

R E
Z

 
 

M
A

NU
EL

A
 SÁ

EN
Z

 
 

M
AR

I SC
A

L AN
TO

N
IO

 JO
S É

 DE
 S
U

C
R

E
  

PA
N

AM
ER

IC
AN

A 
NO

RT
E

 
 

< 
= 

Z 
= 
L-3 

-4 
O 
1 

W 

cc 
k...., 

PU
C A

R
A

 
 

PU
EB

LO
 VI
E

J
O

 
 

PU
RU

H
AN

TA
G

 
 

Q
U

I TO
  

RI
CH

AR
D

.O
SW

AL
DO

  B
UR

G
O

S
 SU

ÁR
EZ

  

RU
M

IC
H 

U
PA

 

--, • 
.4 u_ 
cC 
Z 

SA
N 

RA
M

Ó
N 

¡S
EG

U
N

D
O

 RA
FA

E
L C

H
IM

BO
RA

ZO
 TA

LA
H

U
A

  

SI
M

Ó
N

 BO
LÍ

VA
R 

O --N a _.• 
ct.. 
4 
>• 
L-L.• 

V 
2' ..,-.. 
.a..- 
< 

O 
L...5 
-.., 

CÓ
D

IG
O

 V
IA

L 

C-1 
(1) 

1-1-J 
L.r-, 

CU 
0 

U-1 
ni 

CU 
1:p 

V 
M 
Z 
rn 
Z 

¡E
JE

 TR
AN

S.
  

O ,-,,i 
CU 
0 

D
IN El

 D
,  S

2C
 

u_ 
=. 0e

4 

0 
cl-  vi 

 00  
4,1 
,---1 

L:g 
Z 
O __I , 
= E

l I,  
E2

,  N
2 

SS  10
e2

A,
  S

4G
 

[E
J E

 LO
N

G.
  

1N
3D

 

V ...r› vi 
1-,1-' 
4_1 

cc) 
1-r) 

0..) 
O EJ

E 
LO

NG
.  

(...n 

cMn 

N
O

M
BR

E 
PR

O
PU

ES
T O

 

O 
o  

O 

O 

4-1 

o 

HI
D

EY
O

 N
O

G
U

CH
I 

FA
US

TO
 N

ICO
LÁ

S E
S PI

N
O

ZA
 PI

NT O 

REC
TO

R
 GO

NZ
AL

O 
CH

IC
A

 ES
PI

NO
ZA

 

o 
7- 

1-1-1 
O 

o 

ID 
O 
CO o  

4-A-/ 

O 

o 

1-1-1 

O 
O 

O 

o 

CD 

O 

.GC 

o 
o GI

OV
AN

N
I  P

AT
RI

CI
O 

CA
LL

ES
 LA

SC
AN

O 

o_

O 

í 7i 

1-1-- 1 

o 

e_v 2 7
 D

E 
DI

CIE
M

B RE
 

ED
IS

O N
 ER

NE
ST

O
 M

EN
D

O
ZA

 EN
R Í

QU
EZ

 

GA
BR

IE
L H

IP
OL

IT
O 

SO
U

S
 M

O
RE

IR
A 

3
 D

E N
O VI

EM
BR

E 

AB
DO

N
 CA

LD
ER

O N
 G
.  

AG
US TÍ

N
 JI  

M
I A

NC
HI

CO
 M

U
R IL

LO
 

20
  D

E
 SE

PT
IE

M
BR

E 

an 

O 

4-1 

CO 

án 

n-1 

O 00 
O 

O 

1.!) 
U-7 1-1-1 
o 
1-U 

O 
1-1-1 

vi  

cc F-- 
U-1 

D 

1-/-1 

ami 
O 

(-9 rn cu 
O íMn L1-1 

• 

u 
ro 

 
o 
a) 

a) 

-C3 

C
V 11 

 
4-0 

C1) 

2 

o 
-13 



cts 

E 

cc 

ce 

w 

ro 

No 
V 
re 

E 
o 

a) 

No 
u 
rs 

 

C1) 

o 
rt3 

a. 



.1 o 





ANEXO 

11 



E 
	

Cr) 

ect 

     

io
  C

é
sa

r
  P

a
r
e
d

e
s"

 

 

     

   

ca 
5 

o 
ce 

E 
o 
a) 

mo 

      

   

cu 
o 

C1) 
CO

CD 

CO 
ti)  
4) 

o 

    

 

U
b

ic
a

d
a
  e

n
  

 

       

       



   

CU 
4-J 
c 
a) 
bD 
• L_ •_ 

         

   

CU 

o 

c 
eto •._ 
(f) 

• • 

szu 
7:3 

fu 

(f) 

u 
o •_ 

     

 

ate
n

die
n

do  

CD 
LO 
T-1 

o 

o 
oz5 

a) 

o 
u 

E 

a) 
c 
w 

     

C
o

m
it

é 
P

ro
-H

o
m

e
na

je
  P

ó
st

u
m

o
  a

  

     

 

Cu' 
o 

C2_ 

  

m
en

c
io

na
d
o
  

  

         

     

n
o
m

b
re

  d
e  

  

            

            

            

            

            

            

            

                



a) 
-o 

2 
a) 

_o 
a) 

Li— 

a) 
-o 

Lo 
N 

M
e

d
ia

nt
e

  O
fi
c

io
  
N

o
.  0

9
- A

H
M

-2
0
1
8
  d

e
  

(13 	a) 

ru> 73  
c 

>- • O 
•o nu 

• 
3 

 I- 

	

e) C 	 r6 
a--J• 	 0_ 

• 
• S-. 	V) 	 (Z3 
u (13 m  M 

	

(13 	 -C 

	

a) 	 cz 

	

a) 	(u 	
4;z1-:-el 

• 

	

rz, 	ro 	cu 
E a. u cu 
cu ro  CD -C3 

	

4—) 	 cu 
7:31 (r) 03 -o 

u 

	

ro 	 .. 	D 

	

-C3 	 Ü 

	

D 	 CU 

	

L.) 	s__ 	-0 	cci' 
O_ 2) c 

(13 a) C cc 
-o el- ru 

	

c) 	• i_ 	1— 	73 

	

—o 	cu 	crs 	tu 

	

Li— 	v) 	cc5 

	

CD a) 	,G)  

	

4-1 	_  

	

(r) 	 u 

	

_ 	 (13 

O '- 
 

	

L_ 	a) 	(u 
u -13 , . D :-. 

C3- 
QJ e 1_ CU 

2 .11 _O 

	

00%  • O 	 al 

	

C 	r
1:2_ 

	

N ._C(1) c6
O 	 O 



1) 

CL 
0 

cr) 

(1) 
-0 
ro 
1._ 
= 

...... 

o 

c 

rx3 
-C3 
»E 
(1) 
> 
< 

<1... 

O 
D 
uo 

Q) 
D 

o 

E 

LO 
cr) 



(1) 
. • 
tú 

.4■•,  

2 o- 

J
u

st
i f

ic
a
ti

v
o

  d
e
  

D
A

T
O

S
 R

E
L

E
V

A
N

T
E

S
:  

c 

zo  
ro 

a) 

(r) 
-(13 
E 

(..f) 

C1) 

o 
(r) 

co 

-c3 
c 
• o . u 
Cü 

 
o 

ca 

CL) 
-o 
o L a) 
O 

a) 
(I) 

a) 
4-) 

ro 

ro 
u 

a) 

(e) 
2C 
(13 

O 
(Y) 

Ca 
o_ 
CO 

ro 
4J 

ro 
a) 

ca 
7:5 

ca 

E
l R

e
cr

e
o
  c

o
n
  
ro . _ 

(13 

a) a) 
-o 

(./-) 

n3 o 
u 

C6 
U •CI) 

cr) 

•0 O  

CU CU 
L.) u 

fu
n

c
io

n
a
m

ie
n
to

  
d
e
:  

ca 

Ca 

n3 o 
+-) 

cu' 
C) 

O_ 
ro 
u ro 

a) 

z 
o- 

a) 
4J 
c 
a) 

Q. 

LLI 

(13 

o 

c 

o .p  cu  
>.• 4-) 

_c) 
- fü 

_u)  u 

C E E 
-O O 

(..) Q (-) 

e
co

n
ó

m
ic

a
m

e
n
t  

e
d

if
ic

a
c
ió

n
  

CC3 

• . 	 . 



cc 

o
a) 

o 
a) 

o 

o 



w 1— z 
1— 
..., 
co < 

z 
`O 
CJ 
I—
Z 
W 

2 
D 
U 
O 
Ci 

In
fo

rm
e  

fa
v
o
ra

b
le

  d
e  

la
  E

P
M

M
O

P  

In
fo

rm
e  

fa
v

o
ra

b
le

  d
e

l 
C

ro
n

is
ta

  d
e  

la
  C

iu
d

a
d
.  

In
fo

rm
e  

fa
v
o

ra
b
le

  d
e  

la
  S

ec
re

ta
rí

a  
d

e  

In
fo

rm
e  

fa
v

o
ra

b
le

  d
e  

la
  P

ro
cu

ra
d
u
rí

a  

M
et

ro
p

o
li

ta
na

  

In
fo

rm
e  

fa
v

o
ra

b
le

  d
e  

la
  C

o
m

is
ió

n
  d

e  
u

so
  d

e
l 

S
u

e
lo

  (
e

n
  p

ro
ce

so
)  

A
p

ro
b
ac

ió
n

  p
o

r  
e

l C
o

n
c
ej

o
  M

e
tr

o
p

o
li

ta
n

o
  

(e
n

  p
ro

ce
so

)  

O 
cn w 
U 
O 
cG 
a. 

S
o

lic
it

u
d

 d
e  

d
e

n
o

m
in

a
ci

ó
n
  a

d
ju

n
ta

n
d
o
:  

A
ct

a
s  

d
e  

so
ci

a
li

za
ci

ó
n

  c
o

n  
lo

s  

m
o

ra
d

o
re

s  
d

e
l
 ba

rr
io

.  

Fi
rm

a
s  

d
e  

re
sp

a
ld

o
  a

  l
a  

p
ro

p
u

es
ta

.  

• 

P
la

n
o
  d

e  
u

bi
ca

ci
ó
n
.  

• 

• . 	• • • • 

1 7 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68
	Page 69
	Page 70
	Page 71
	Page 72
	Page 73
	Page 74
	Page 75
	Page 76
	Page 77
	Page 78
	Page 79
	Page 80
	Page 81
	Page 82
	Page 83
	Page 84
	Page 85
	Page 86
	Page 87
	Page 88
	Page 89
	Page 90
	Page 91
	Page 92
	Page 93
	Page 94
	Page 95
	Page 96
	Page 97
	Page 98
	Page 99
	Page 100
	Page 101
	Page 102
	Page 103
	Page 104
	Page 105
	Page 106
	Page 107
	Page 108
	Page 109
	Page 110
	Page 111
	Page 112
	Page 113
	Page 114
	Page 115
	Page 116
	Page 117
	Page 118
	Page 119
	Page 120
	Page 121
	Page 122
	Page 123
	Page 124
	Page 125
	Page 126
	Page 127
	Page 128
	Page 129
	Page 130

